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A Kormányzó jelenlétében 1200 lovas és sok száz szekér 
részvételével 15.000 érdeklődő élőt: folytak le a debreceni

országos lovasnapok
Elragadó szép képet nyújtottak a Tiszántúl és a vendég gazt Iák lovasai és szekértáboruk 
— A kormányzó lelkesítő beszédet mondott a telkeikbe beiktatott vitézekhez

lenül nagyszerű látványossáf voltak a kontosgali díszszemle cs az ugetoteii versenye

Vasárnap reggel Debrecenbe érke­
zett a kormányzó, feleségével, hogy 
résztvegyen a lovasünnepélyen, ame­
lyet a Köntösgáton rendeztek meg. A 
város színes díszt öltött a nagy napra, 
a házakon nemzeti szinti lobogókat len­
getett a szél és a nép kint tolongott az 
utakon, hogy végig nézhesse a kor­

mányzó bevonulását. Már kora reggel 
szokatlanul népesek voltak a város uc- 
cái, a leventék és lovas bandériumok 
egymás után vonultak fel, trombitaszó­
val haladtak a Köntösgát felé, ahol az 
országos lovasünnepélyre álltak fel ha­
talmas oszlopokban.

Debrecen várja a kormányzót
gye és Debrecen sz. kir. város törvény­
hatóságai nevében mély tisztelettel üd­
vözlöm Főméltóságodat, egyben hálás 
szívvel mondok köszönetét ama ked­
vességért, hogy e szép ünnepélyt nem­
csak legmagasabb megjelenésével ki­
tüntetni, hanem örömünk teljessé tété-
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Pompás látvány volt a városon ke­
resztül vonuló vidéki lovas csoportok 
serege, a hatalmas szekértáborok, 
egyenruhás leventék diszszázadai. A 
lovasiinnepcly résztvevőinek elvonulá­
sa után felvonultak az uccákra a debre­
ceni iskolák leány és fiú növendékei, 
hogy sorfalat alkossanak a bevonulás­
hoz. A legnagyobb tömeg az állomás 
előtt a Petőfi téren szorongott, ott ad­
tak fel az egyetemi hallgatók és a gax- 
dászok századai is. Szemben az állo­
más épületével foglaltak helyet a deb­
receni bandérium tagjai és a cserkesz- 
szakaszok. Az állomást zöld levelekkel 
és nemzeti szinti zászlókkal diszitettcK 
fel, az elsőosztályu váróterem pedig, 
ahol a kormányzót üdvözölték, délszaki 
növényekkel volt pazarul díszítve. A 
kormányzói kiilönvonat érkezését a 
peronon katonai diszszázad katonuze- 
nekarral, polgári és katonai hatóságok 
képviselői várták. A kormányzó foga- 
dására megjelentek többek közt dr. 
Hadházy Zsigmond főispán, dr. Ma- 
goss György polgármester, vitéz Lász­
ló Miklós altábornagy, vegyesdandar- 
paraucsnok, Pákozdy Sándor alispán, 
dr. Ruffv Vargha Kálmán felsőházi tag, 
Ghyczy Tihamér kerületi rendőrfőkapi­
tány. Sághy Lajos reudörfőtanasos. a 
kapitányság vezetője, a 1 iszántuli Me­
zőgazdasági Kamara részéről dr. Kal­
la y Miklós elnök, dr. Czeglédy Mihály 
alelnök és dr. Rácz Lajos igazgató.

, Megérkezik a Túrán vonat
A perron elé pontosan fél kilenc oia- 

1 kor gördült be a „Túrán1; vonat, mely 
a kormányzót és kíséretét hozta. - A 
diszszázad tisztelgett, a zonezat a 
Himnuszt játszotta. A kormányzó ruga­
nyos léptekkel haladt a váróterem be­
járata elé, ahol dr. Hadházv Zsigmond 
főispán üdvözölte.

A kormányzó üdvözlése. 
Főméltóságu Kormányzó l r! 1 égi 

nagy magyar dicsőségünk fényes 
napja csillan ma ki Debrecen felett a 
nemzetünk beborult egéből, hlszant es 
dicső lovas magyarok, vitézek és le­
venték sereglenek Ide, hogy meglobot 
lássák a magyar hitnek, reménység­
nek, élniakarásnak és régi dicsőségünk­
nek zászlaját a világ előtt, de egyúttal 
a/ért is, hogy meghajtsák a mélységes 
tisztelet, hódolat és rajongó szeretet 
lobogóját Magyarország nagyura, Fő­
méltóságu Kormányzó Ur előtt.

- F. nemes alkalomból Halduvárme-

lére mai ünnepünkre Főméltóságu 
Nagyasszonyunkat is elhozni méltózta- 
tott.

— Mélységes tisztelettel kérem Fő- 
méltóságotokat, méltóztassanak kegye­
sen elfogadni igaz magyar nagyrabe­
csülésünk és őszinte hódolatunk kifeje­
zését. Isten hozta Főméltóságotokat.

Hadházy Zsigmond dr. főispán üd­
vözlő beszéde után dr. Magoss^ György 
polgármester Debrecen város és annak 
közönsége nevében üdvözölte a kor­
mányzót és feleségét:

— Hódolatteljes szeretettel üdvözöl­
jük Főméltóságodat és Főméltóságu 
Nagyasszonyt városunk falai között — 
mondotta a polgármester —, iidvözöl-
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A kormányzó Debrecen város ötösfogatán.
Horthy Miklós kormányzó dr. Hadházy Zsigmond főispánná! együtt Debrecen város 

ötösfogatán elindul az Arany Bika elől az Ugeioterrc.

jiik azzal a tiszta szeretettel és ragasz­
kodással. amelyet a hazának híí fia 
érez olyan államfő iránt, akinek min­
den gondolata a kormányzása alatt le­
vő nép boldogitására irányul.

__ Hálásan köszönöm, hogy magas

megjelenésével mai ünnepélyünket 
megtisztelni kegyeskedett.

A polgármester szavai után Pákozdy 
Sándor alispán üdvözölte az államfőt s 
feleségét.

Bevonulás a városon át a Köntösgátra
Az üdvözlések elhangzása után a 

kormányzó kíséretével az elsoosztálvu 
várótermen át az állomás elé ment és 
helvet foglalt a város hires ötös foga­
tában. A sok ezer főnyi közönség har­
sán vau megéljenezte a kormányzót és 
ez az ünneplés csak fokozódott minde­
nütt, amerre díszes kíséretével elrobo­
gott'. Az ötös fogat után haladó kocsi­
ban a kormányzó felesége ült Jánky 
Ko sióddal, a honvédség főparancsno­
kával, utána jöttek gróf Csaky Karoly

honvédelmi miniszter. Vértessv állam­
titkár. Denk ezredes és Magosltazy al­
ezredes, a kormányzó szárnysegédei. 
A menet élén vágtattak a debreceni 
bandérium tagjai díszes kék-sárga 
egyenruhában. Az ötös fogat után köz­
vetlenül négy debreceni gazda lovagolt 
a bandérium díszruhájában. A kormány­
zó az állomástól a Hunyadi, Piac és 
Péterfia uccákon át haladt a Köntös­
gát felé az ünnepség színhelyére. Vé- 
vjg az egész élvonalon acélsisakos ka­

tonák, leventék sorfalán túl a közönség 
ezrei szorongtak és lelkesen éljenezték 
a kormányzót. A Margit-fürdő előtt el­
húzódó beton utón robogott tovább a 
kormányzó és kísérete és fél 10 urakor 
megérkeztek a díszsátor elé, ahol mát

több, mint 15.000 ember gyűlt egy­
be.

A csendőrök lovasszakaszai alig tudtak 
a rendet fentartani a hatalmas tömeg­
ben. amely mindenáron c: ak a díszsátor 
közelében akart magának helyet bizto­
sítani.

Óriási tömeg gyűlt össze 
a Köiitösgáten

A Köntösgáton, a történelmi neveze­
tességű síkon, itt ütköztek meg 1849 
augusztus 2-án Nagy Sándor honvéd- 
tábornoknak a debreceni csatából visz- 
szavonuló csapatai utoljára a túlnyomó 
erőben levő oroszokkal — mar a kora 
reggeli órákban kezdett gyülekezni a 
hatalmas tömeg. Autók, úri fogatok, né­
gyesek, parasztszekerek hármas sor­
ban igyekeznek a Köntösgát felé. Lo­
vas és gyalogos csendőrök kakastolla 
lebeg az országúton és a Köntösgát sik- 
ján, ők tartják fenn a rendet az impo­
záns méretű kocsi és autóforgalomban. 
\- autók között sok idegen kocsi is 

feltűnik: messze vidékekről, sót meg 
elszakított területekről is jöttek autók 
Debrecenbe a lovasnapokra.

Ezerkétszáz lovas 
í hét vármegyéből

A Köntösgát bejáratánál zőldfiizéres 
diadalkapu emelkedik, nemzeti szinti 
zászlókkal díszítve és ugyancsak hár­
mas nemzeti szinü zászlócsoportok len­
gedeznek a sürgöny-póznák oldalán is. 
A szélesen elterülő síkon arccal kelet­
nek állották fe! a lovas'saputok. - \ 
Tiszántúl hét megyéiének minden ré­
sze képviselve van, sőt még a távolabbi 
országrészekből is érkeztek lovascsa­
patok, amelyik most lóról szállva szí­
nes tömegben helyezkednek el. Már ek­
kor látszottak a lovasnap páratlanul 
nagy méretei:

több, mint ezerkétszáz lovas álott
fel oszlopokban, lóról szállva Is ér­
dekes látványosságnak a különböző 

szinii ruházatban.
Mellettük a leventék tömegei, amelyek­
ben Debrecen leventéi mellett ott vol­
tak a közeli és távoli vidék ifjai is, túl 
rajtuk pedig a cserkészek formaruhás 
csapatai. A csapatok mögött helyezke­
dett el messzire elnyúlva az óriási sze­
kértábor.
15.000 ember várja a kormányzót

A csapatokkal szemben volt felállít­
va a kormányzói díszsátor, amelyben 
hét vármegye előkelőségei hclvezkcu- 
tek el. Hölgyek színes szén serege, 
közéleti előkelőségek, elnkön dr. Halta-
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zár Dezső püspökkel, politikusok kép­
viselők natty számban. A díszsátor ol­
dalain diszruliás megyei hajdúk, Köz­
vetlenül a sátor mellett a finnek es esz­
tek csoportja, majd a hatalmas néző­
sereg: mintegy tizenötezer embei.

Megérkezik a kormányzó 
és kísérete

A rendezők lovas hírnökei vágtában 
szelik végig a térséget; hozeleg 
Horthy kormányzó kocsija. A lovas K 
tömege egyszerre mozdul meg a har­
sány vezényszavakra es lóra száll az 
ezerkétszáz lovas. Éljenzés hangzik
megérkezett Horthy kormányzó A
szolnokiak csapataim! fe Ibiig Lehel 
kiirtja, a katonazenekar razendi a 
Himnuszra és ennek a hangjmál vágtát 
be a kormányzói sátor ele Debrecei 
város ötösfogata, a pompásán ki te­
nyésztett Nónius mellekkel. A » 
mánvzót vivő ötös inogott vágtát a
debreceni bandérium négy tagja, dísz­téréiül. Horthy Miklós kormányzót 
Kállav Miklós szabolcsi főispán, a ti­
szántúli Mezőgazdasági Kamara elnö­
ke üdvözli, a kormányzó nejenek pedig 
dr. Rá ez Lajos gazdasági főtanácsos, 
kamarai igazgató csokrot nyújtott at.

A kormányzó ellovagol 
a csapatok előtt

A kormányzó felesége Helyet foglalt 
a sátorban, Horthy kormányzó pediK 
lóra szállott és vitéz Horthy István lo­
vassági tábornok, a csapatok pataiKs- 
nokának, valamint a szárnysegédek cs
a katonai méltóságok kisei eteoen UL 
vágott a csapatok arcele előtt, ráo 
vágtatott a kormányzó fekete paripá­
ján' utána hosszan elnyúlva a
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A kormányzó a köntösgáti diszfelvonuláson.

kormányzó elé lovagol Jékcy László 
szatmári földbirtokos, hatalmas, szakál­
las férfi, megelevenedett regényalak 
darutollas kalapjával és jelentkezik. A 
kormányzó továbbhalad, a gyalogcsa­
patok előtt másik zenekar kezd a Him­
nuszba és a kormányzó elhalad a le­
venték és a cserkészek frontja előtt 
is, majd megfordulva, vágtában vissza­
kanyarodik a díszsátorhoz. Itt lesz

zenekar I .ott I lóról és belépett a sdtorba

A vitézek beiktatása a vitézi íelkenbe
IM Utó,,

áss*1 s»ÄT mondo,t l,c"
mellén a sok kitüntetés es a szakasz 
végén két fekete ruhás, fekete kei di s 
asszony áll: két vitézi özvegy. A vitum 
arcvonal előtt hosszú asztalon te tei 
zacskóban föld, a vitézi telek szimbo- 
Unna. ^

A vitézi dalárda elénekelte a nim- 
„uszt, majd Vitéz Nagy Pál tábornok, 
vitézi székkapitány lepett elő es a Kö­
vetkező beszédet mondotta;

— Főméltóságu kormányzó ur! ro- 
méltóságú Asszonyom! Mélyen tisztel 
ünneplő közönség! A legmélyebb .datt- 
való hódolattal vezetem Fomeltosagod 
magas színe elé ezen nyolcvan derek 
h,",si vitéz bajtársamat, akik az I • 
által legutóbb mcgbélt es a vitézi| szik­
nek juttatott 675 kát. hold mlo.bol való 
részesülésért javaslatba hozattak u 
amelv javaslatot Főméltosagod lcgke- 
gycsebben jóváhagyni meltoztatott. 
Bebizonyosodott, hogy a világháború 
vérzivatarában, ahol csodákat miivel. a 
hazaszeretet, mind kiváló hosok v< 1 
tah, hogy vérük hullasavai a \iDgl. 
ruhán étien, szomjan, vízben, faiban, 
sárban, vérben, ezer veszély kozott 
szenvedve, de soha nem esuggcdx 
küzdöttek az édes magyar haza föld­
iéért, hogy a szomorú forradalmi na 
púkban soha meg nem Undorodtak, e
nem buktak, mindig szentháromság v 
előttük tradíciójuk es tetteikben, mm 
hitvallók megváltották magyarságukat. 
Mind hősök ők és derék hazafiak.

Alázattal kérem Főméltóságodat 
juttasson nekik egy-egy rügt,t abból 
az édes hazai földből, amelynek ok <d\ 
hős védelmezői voltak. Ezeréves inul 
tinik minden lélekzése, lendiilese, erő­
feszítése, egy-egy hősi; elszanas volt 
ösztönös fontolgatás nélkül való vitéz 
kedésükben s a haza oltárára vitézi In­
tet tettek le sákramentumnak. A világ­
háborúban csak egy maroknyi volt a 
magyar, mégis rettegetté tette nevet az 
egész világon. Jusson ez eszünkbe, a 
megpróbáltatás nehéz napjaiban s le­
gyen erős a mi hitünk, ápoljuk minél 
nagyobbra, növeljük ezeket a legszebb 
erényeket, akkor nyugodtak lehetünk: 
meg lesz Isten koronájának bokrétája, 
szeretett magyar hazánk.

Befejezésül a vitézekhez fordulva a 
következőket mondotta:

_A haza nem feledkezett meg az 1

szedet, majd vitéz Huszár Endre refo_ 
mátus tábori pap, a háborúban felkarjai 
vesztett egykori hős teológus leijeit elő

felett sfekete palástosan katoiiaruliája 
lelkes beszédet tartott.

A kormányzó beszéde 
a vitézekhez

Horthy Miklós kormányzó fordult ez­
után a vitézekhez a következőket 
mondva:

— Magyar lelkem legbensobb mele 
gével jöttem erre a lélekemelő, haza­
fias ünnepségre, hogy az előttem^ allo 
SQ vitéznek méltó jutalmát személye­
sen átadjam.

- A vitézség és tántoríthatatlan ha­
zaszeretet megjutalmazásának ünnep­
sége ez és c magasztos pillanatban 
visszaszállnak most gondolataim a 
múltba, hogy megemlékezzem azokról 
a hősökről is, akik életüket áldozták a 
hazáért és akiknek már nem adatott 
meg az, hogy vitézségük jutalmát él­
vezhessék. Meggyőződ, et”. Ír v a;

nak az színének, amelynek i 
legszt bb férfiul menyek : 

n a olyan maradandó mk 
nemcsak az

sít a.

meri!tmik. amelyből  - -
hetitek erőt, hanem tanulhatnak vs 
okulhatnak majdan a késő utóduk is.

..... vitéz bajtársaim! Átadom nektek 
v. ,,,,v darabiát annak a megái tt 
ti .ék, amelyet ti az hnult világi >< 
havi olv haláltmcgvető vitezségg 1

védelmeztetek
dó és hűség 

log is. amely a 
útról, amely 
s dia le ne téi 

:- 'z réssé

oda -

etek
ezt a 1

békés otthom 
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ajába v-aládotok faja ■ ;
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A nyolcvan vitéz
\ nagy éljenzéssel fogadott beszéd 

után szólítani kezdték a beiktatandó \ i 
tezeket, akiknek vitéz 1 oókos Liyula 
törzskapitánv osztotta ki egyenként a 
beiktatást jelképező földcsomót. A kó- 
zöitség megbatottaii szemlélte, amint 
ce v féllábát vesztett vitéz mankón bi­
cegett oda a kis zacskóért.

A beiktatott vitézek
A telekbe- iktatott vitézek névsora a követ- 

kcz.fi:
A hajdubösz'jrniényi 36R kát. hol .las vitézi 

telken: vitéz KöszvAiy Frigyes 1<ál\iiictnni

tó, 111 .1-0 I. PZ Fchérváry Aél a sm«. 
iózdei igazgató és vitéz delién János keres- 
kedíi 14-M Hold. Vitéz Tátrai Sándor ny. 
tiszthelyettes, százszázalékos rokkant, U> hold. , 
Vitéz Molnár Imre, vitéz Nagy Gábor ulhm,- 
re,Klórok, vitéz Orós Miiláb ny. törzsu-mes- 
lvv vitéz Kapusi Márton levélhord... vitéz Lr- 
„ős Pál. vitéz Bodnár A., vitéz Alföldi Sán­
dor. vitéz U. Szabó 1„ vitéz Katiit Imre. vtrt 
Hobt Imre. vitéz B. Nagy Sándor, vitéz 1- ■
Imre. vitéz Dóka ZsIgmonU. vitéz >aiK. • • 
nos. vitéz Szabó István földnnvesck s s ,
Vitéz Kapusi József szc,z„, , ^ > 
téz Kiss András napiduus, de/, 
vitéz K. Lévai Imre, vitéz Hamar András, i 
2 Fekete András, vitte Német, vándor. vHéz

Si!’os ‘""é: Vnóká5 Antak' vUéz Molnár János 
ééthéz' Kis- Máztri földiiiiivcsek i -7 híd. 
V.té/ Nagy Imre tiszthelyettes, v.t z Molnár 
In,re ny. tiszthelyettes, vitéz Borbély Imre 
államrendőr, vitéz Nagy József pénzügyéi, 
vitéz Lúd! Imre szabó, vitéz, loviskes Imié es 
Vitéz Pompái Antal cipészek, vitéz Moln.u 
Márton, vitéz. Gorzsás A., vitéz loth Janos, 
vitéz. Kovács Gábor földmivesek, néhai vitéz 
(iM.ngvósi Sándoi és néhai vitéz, loth bnre 
iz.vegyei, illetve várományosai. 6—6 hold.

őz egyek! 10 holdas vitézi telken: vitéz. 
Tajthy Gáspár csendörörmester, vitéz Szál...

ános. vitéz Kiss Mátyás, vitéz Bajtos Ist­
ván, vitéz Bárdos Kálmán, vitéz Simoni Ma­
is ás. vitéz Tóth András, vitéz Oul.vás Mátyás, 
vitéz Domán Józsefi, vitéz Antal .lózset. vitéz 
Vince Ferenc, vitéz Nagy Ferenc, vitéz Ka­
tona János, vitéz Mag József földmivesek 
7—7 hold.

A debreceni 146 kát. holdas vitézi telken: 
vitéz Béres István utmester, vitéz Baczo Fe­
renc ny. tiszthelyettes, vitéz, Hirtp! Ferenc 
postaaltiszt, vitéz Faragó Sándor törzsőrmes­
ter, vitéz T. Kiss Sándor őrmester, vitéz 
Farkas Károly és vitéz Várkonyl József bér- 
kocsitulajdonosok. vitéz Liptai József egye­
temi kapus és vitéz D Tóth Ferenc városi 
végrehajtó 16—16 hold.

A hajdudorogi 75 kát. holdas vitézi telken. 
vitéz Zoványi István, vitéz Vince Ferenc, vi­
téz Zoványi Péter, vitéz Sebők Mihály és vi­
téz Balogh Miklós földmivesek 5—5 hold.

A téglás! 10 kát. holdas vitézi telken: vitéz 
Gyulai János és vitéz lakács Mihály iölelnii- 
vések 5—5 hotel;

A balmazújvárosi 15 kai. holdas vitézi tel­
ken vitéz Dalia László földmives.

A mikcpércsi 15 kát. holdas vitézi telken: 
vitéz Kiss Lajos földmives.
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Gyülekezik a közönség.
Az Arany Bika előtt már a kora reggeli órákban igyekezett helyét elfoglalni, hogy

lássa a bevonulást.

A kormányzó beszélget, 
a vitézekkel

Horthy kormányzó az egyenként a '■ 
asztalhoz járuló vitézek közöt nem egy­
hez intézett pár szót, özvegy vitéz 
i ivöngyössy Sándorné böszörményi 
asszonnyal pedig hosszabban is beszél 
Sietett. Megkérdezte tőle, hogy hány 
gyermeke .van és hány hold földet ka­
pott és amikor a szegény asszony azt 
válaszolta, hogy négy gyermeke van s 
hat hold földet kapott, a kormányzó azt 
mondotta neki:

— (londoni lesz rá, hogy többet ka 
jón.

Átadják a vitézi zászlót
Vitéz Kőszegi FrigyeSné lépett ez­

után a kormányzó elé magyar ruhában, 
mellette egy hatalmas szál vitéz emelte 
azt a gyönyörű zászlót, amelyet vitt 
KŐszeginc hímzett a hajdúböszörményi 
járás száz vitéze számára. Vitéz Ko- 
szegiué lelkes szavakkal ajánlotta fel a 
zászlót a kormányzónak, mint a vité 
zek főkapitányának. Horthy kormány 
zó pár szives szóval mondott köszöne­
tét, kezet fogott a zászló adományozó­
jával és gyönyörködve nézegette a 
kék-fehér szinii, aranyhímzésű, meg­
hajtott zászlót. A zászló felírása a kö­
vetkező :

„Ne bántsd a magyart! Bocskay 
vitézeinek vitéz Kőszegi Frigycs- 

né.“
Vitéz Kőszegi Frigyes járási had 

nagy lépett ezután elő és megköszönte
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Bólu sau^z- 
ínos keres- 
Sántlor ny. 
mt, 111 hold. 1
óbor állam- 1
törz.sű vines- |

.ó, vitéz Er- J
Alföldi San- '
i Imre vitéz ,

vitéz l.évai 
: Varga Ja- |
k >: -8 hold. 
eliigyelö. vi- I 
lilék Márton,
■ András, vi- - 
Sándor, vitéz 
iiéz 1). Nagy 

,áohiáv János 
k -7 held, 
víi.'z Molnár 
liovbély Imre 
:i pún'.iigyoi ■ 
iskes Imre ex 
,'itéz Molnár 

Tóth János, 
néhai vitéz 

íz Tóth Imre 
6- 0 hold. 
telken: vitéz 
, vitéz Szabii 
•7. Bajcos Ist- 
z Simoni Má- 
iUlyás Mátyás,
I József, vitéz 
nie, vitéz Ka- 

földmivesck

vitézi telken: 
íéz Baczö f'c- 
tíiripi Ferenc 
or törzsörmcs- 
rmcstcr, vitéz 
nyi József bér- 

József egye- 
Ferenc városi

s vitézi telken: 
nce Ferenc, vi- 
í Mihály és vi- 
< 5—5 hold.
Szí telken: vitéz 

Mihály földnti-

oldas vitézi (el­
ves.
is vitézi telken:

szélget
E-l
egyenként az
ízűt nem egy- 
özvegy vitéz 

böszörményi 
ban is beszél- 

hogy hány 
told földet ka- 
V asszony azt 
érméké van s 

kormányzó azt

gy többet ka '

agyar ruhában, 
ál vitéz emelte 
amelyet vité 

dubösz.önnéiiyi 
tra. Vitéz Kő- 

ajánlottá fel a 
mint a vité- 

irtliy kormány 
tudott köszönv- 
ó adománvo/.o- 
e nézegette a 
íimzésii, meg- 
t felírása a kii­

rt! Bocskay 
regi Frigyes-

a telket, lendületes szavakkal.
A vitézi dalárda elénekelte befejezé­

sül a Nemzeti Hiszekegyet és a vité­
zek elvonultak.

1200 lovas gyönyörű serege 
vonul el a kormányzó előtt
Ezután megkezdődött az ünnepség 

káprázatosán szép főrésze, a I iszántul 
hél vármegyéjének lovas diszmcncte.
A kurmáiix zó kiállott a díszsátor elé, 
almi négy szálas testöv állott diszőrsé- 
get, a katonazenekar rázendített az hi­
tit; lóra és a csapatok jobbszárnyaról 
bekanyarodva elindult a nt. kir. 11. hon- 
véd gyalogezred diszszazada, elöl a 
zenekar, utána a pedig a diszszázad a 
zászlóval. A sisakos, keménytaríásu 
század nyomában megindultak a lova­
sok.

Több mint 12110 lovas eleven, szí­
nes csapatai, pompás lovakon, más 
és más színekben tündökölve a ra­

gyogó napban.
I [öl Horthy István lovassági tábornok, 
maid a békésiek szép csapata, utalta 
Bilim illegve s/ázhatvau tagú pompás 
bandériuma Nadányi János föszolgabi 
tóval az élén, aki kék lobogós selyem 
ingben, fekete mellényben, aranysárga 
suilássak feszes fekete m agy at nadt-tg 
bau, árvalányhajas kerek pasztorkahp 
bau lovagolt. A bandérium mindéi 
tagja ugyanígy volt öltözve, kék nye­
regtakaróval, az első négyessor jobb 
szélső lovasa emelte Biharmegye címe­
res standardját. A hatalmas tömegből a 
ragyogó látványra egyszerre zúgott fel 
az teljen! és az éljen-kiáltásokba bele­
vegyük a finnek harsány Elüköönl-jc 
is. A finnek az észtekkel együtt lenyű­
gözve szemlélték a látványosságot, 
amit leírás után csak halványan lehet 
elképzelni. A ceglédiek nagyszerűen fe­
gyelmezett, huszárruhás, sujtásos csa­
patát Rudnydmzky Ferenc Imszársza- 
zados vezette és a tömeg lelkesen meg­
éljenezte a kis Rudit yanszky-tiut, aki 
apja mellett lovagolt. A tíz esztendős 
pompás lovas gyerek immár kel luie 
ül a nyeregben a tarán. Azután jöttek 
a csongrádiak, elegáns, kemény csapat 
Ijatta Iános vezetésével, zászlók alatt, 
maid a messziről lőtt gödöllőiek vitéz 
l'ndre László főszolgabíróval az élükön 
Egyszerre ismét felharsan az éljenzés: 
bekanyarodott a távolban llajdumegyi 
bandérivma. Harsognak a kiirtok, éles 
magi s hangon száll a disziel és feltű­
nik Ndbráczky Béla megyei főjegyző 
disztnagyaros alakja, utána emelik Haj 
dmnegve zászlóját Az újvárosi Sem 
scy-lo vas vi tézek, Mátyás seregére em­
lékeztető fekete zsiuóros ruhás, foko 
sós, szikár, kemény alakok lovagolnak 
mögötte. Nyomukban a szoboszUn lo 
vashajduk bandériuma, dr. F.rdöss Kál 
mán polgármester vezetésével. Patyo 
latfehér, lobogós ingben-gatyábaii, sö­
tétkék kivarrott mellényben. A viliar- 
szijjal leszorított, lengő árvalányhajas 
kalap alatt kemény hajdútejek s a lo­
vasok mintha össze volnának nőve a 
lovukkal. Méltók voltak vitéz őseikhez 
Utánuk hasonlóan szép, színes látvány: 
a böszörményi lovasleventék. Kati Sán­
dor vezeti őket világoskék attikában 
pangókéra vetett mentében, Bocskay- 
siivegben, a csapat fehér ingben-gatvá 
ban, világoskék mellényben, az arva- 
lítnyhaijal díszített hires böszörményi 
szalma kalapba n. Hozzájuk csatlakoztak 

* :i böszörményi gazdák Kovács Imre ve­
zetésével és Nádudvar csapata. Molnár 
Imrével az élén. Ismét nagy éljenzés, 
ion Szabolcs és Nyíregyháza csapata 
liakovszky uv. belügyminiszter vezet 
a hatalmas bandériumot, amely a csat­
lósokkal körülvett megyczászló alat 
vonult fel. A kék és piros sziliek ural­
kodnak a csapatban, amelynek egy 
osztaga d/sidaszeni zászlócskákat haj 
mag a kormányzó előtt. Szabolcs, ve­
zér földié kitett magáért, a bandérium­
nak nagy sikere volt. A nyírbátoriakat 
Tötli László jószágigazgató vezette fel 
maid lekey ! ászló földbirtokossal az, 
élén feltűnt Csonkaszatmnr délceg -sá­
li ni. liisznagykanszoliwlnnegye ban
hu iii.it is harsány élieuzés köszön 

re lőtte. A titok Íny jászok és kunok, mind
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Jékey László földbirtokos.

A daliás ösmagvar származású, patriarchális földesur vezette Csonkaszatmármegyc 
A dalias, gy nagyszerüen kiáilitott feketeruhás bandériumát.

pompás lovasok, pompás paripákon \o- 
imltak fel. Ebben a csapatban is a kék 
és a feliér színek hullámzottak vidá­
man. A szolnokiakat Szilassy László 
vezette, a kenderesieket és a túrkevele­
ket báró Heilenbach, Horthy...kor­
mányzó élénken integetett szülőfaluja 
lovasainak. a tiszuszentimreiek élén 
Návuy Kálmán lovagolt. Az éljenzés 
újult erővel hangzott fel, amiken a tá­
volban ügetve befordult az egyenesbe 
Debrecen város bandériuma. Meleg, 
eleven sziliekkel: buzavirágkék liajdu- 
attilában, sárga sujtással, kék-sarga 
Bocskav-sapkábau, sárga csizmában. A 
festői díszruha mása annak, amit Deb­
recen város bandériuma a millenáris ün­
nepségeken viselt. A bandérium élén 
Steinfeld István földbirtokos lovagolt 
dszmag.varbaii, buzogánnyal, IJebreeen 
város zászlóját Valiin István gazdasági 
egyesületi titkár emelte, akinek a lovát 
két városi disz ruhás hajdú vezette. Sza­
kadatlan sorban kanyarodtak még min 
dg a lovasok, uj és uj színeket hallá 
mozgatva. Most a lovasleventék fiatalos 
erejű hetyke csapatai következtek. A 
míkepéresi leventéket vitéz Nagy Jó 
zsef, a vdmospércsieket I útit József. 
A csapatok után minden megyénél a 
szekerek végeié Ihatatlan sora. Pompás 
ötösök és négyesek. — köztük Nyír­
egyháza város ötösfogata, szabolcsi 
és szatmári úri fogatok, Jőaa István 
debreceni hatos mintaszerű paraszts/e- 
kere, Bokor Károly nagyhalász! főbíró 
huszonhét szebbnél -szebb sárga lova 
hat fogatban, nyíregyházi talyigák.

büszkén táncoló, kényes lovakkal. Ko- 
nváry Antal böszörményi gazda gyö­
nyörű hármas fogata és egyszerű pa­
rasztszekerek, ckhóval is nagyon sok. 
feldíszítve, a kerekek küllőin nemzeti 
szinit girland. A kiirtok harsogtak es 
egyre vonult a dübörgő menet, mint 
egy uj honfoglaló csapat, lovak, szeke­
rek szakadatlan sora, napbarnított arcú. 
faragott kemény vonásit felekkel a nye­
regben és a bakon és antikoi cgy-cgx 
kocsis a díszsátor elé érkezve meg­
emelte a kalapját, nem ritkán galamb- 
(Jsz hajat lobogtatott a szellő. Fiatal, 
jőnóvésii fiuk és juvukorbeli féiiiak, 
akiknek mellén megcsillant a vitézség! 
énnek sorozata, a szekereken nők és 
gyermekek. Feledhetetlenül szép lát­
ványosság volt.

Gyalogvítézek felvonulása
A lovasok után megindult a gyalog­

vitézek diszmcncte vitéz Lépes (txöző 
vezetésével, komoly, férfias század és 
nyomukban a leventék x'égelathatatlan 
sora. Fehér, fekete és táborizöld sziliek 
kavarognak a nagyszerű disxmenetben, 
friss, merész könuyedségii fiuk pompás 
csapatai követik egymást. A debreceni 
leventéket Hazaér József és Kovács 
János vezették, a hatalmas csapatban 
szetnderitö folt volt a miihelyi leventék 
hófehér serege. Egymásután vonulnak 
el a csizmás falusi ifjak és a fehértrikós 
városi leventék, két zenekar játszik fel­
váltva és még mindig beláthatatlan a 
kanyargó csapat A zeneszóba sarkan- 
tytipengcs vegyül: a náaási leventék
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Hajdúböszörmény lovas leventéi.
A dis/menctbcn nagy feltűnést keltett Hajdúböszörmény lovas leventecsapata, fehér 
lovakon, a hires böszörményi szalmakalapban. Elöl Kati Sándor,a bandérium vezetője^

ragyogó csapata vonni el, liorjuszáju 
ngben-gatx ábn. arannyal kivarrott pi- 
ros mellényben, árvalányhajas kalap­
ban, fokossal Varga lózsei vezette 
őket. Józsii, Dorog, Ondóit leventéi kö­
vetkeznek ezután, majd a pállani vi­
tézek Tóth Imre vezetésével. Ion //<«/- 
ház Béres András vezetésével. Téglás 
Kovács Sándorral az élén, Mátészalkát 
lakatos Sándor vezeti, I:gyeket Pin 
isiik János Tiszucsegct Hartha <ivörgy 
Balmazújváros! (iái István, Mikeper- 
csct Lénarlh Géza, lluidnszoboszlot 
Keresztury Sándor, Földest Buzogány 
I lenes, Püspökladányt Antal János. A 
debreceni cserkészek kedves, fegyelme­
zett csapata zárta be a gyönyörű dísz- 
menetet, Pásztor Gyula cserkésztiszt 
vezetésével.

A disziiicnet elvonulása után Horthy 
Miklós kormányzó felszállóit az ötös 
fogatra és a vármegyeházára hajtatott, 
ahol Hadházy főispánnál töltötte cl az 
időt a diszebédig.

A hatalmas tömeg elvonulása órák 
hosszáig tartott.

Bankett
Délben négyszáz terítékes ünnepi 

ebéd volt Horthy Miklós kormányzó 
tiszteletére az Arany Bika dísztermé­
ben. A diszebéden számos előkelőség 
vett részt. A finnek és esztek külön 
asztalnál ültek, a kékkeresztes fchci 
finn és a zöld-fekete-feltér eszi zászló 
alatt, a páholyokban pedig a hölgyek 
foglaltak helyet. Horthy Miklós kor­
mányzó a Himnusz hangjainál lépett a 
terembe, ahol felállva, éljenzéssel fo­
gadták. A kormányzó feleségével 
együtt a terem felső végében felállított 
asztalnál foglalt helyet. Ebéd közben 
Kiss Béla a kormányzó asztalánál el­
játszotta a kormányzó kedves nótáját, 
a Nem akar az ökörcsorda legelni.. • 
kezdetű népdalt.

Felköszöntő a kormányzóra
A felköszöntőt Kállay Miklós főispán 

a mezőgazdasági kamara elnöke mon­
dotta a kormányzóra, a következőkben:

— A vármegyék gazdái és leventéi 
gyűltek ma itt össze. Ha visszatekintek 
— talán vagy ezer évvel ezelőtt gyűl­
tek már itt össze lovasok: összegyűl­
tek hazát hódítani, hont szerezni, utó­
doknak, nekünk. Ui vezér haladt a csa­
patok élén.

— Ma megint összegyűltek a lova­
sok, liogv egy uj vezérnek, magyar 
vérből támadt magyar vezérnek hódo­
latukat fejezzék ki. Horthy Miklósért, 
Magyarország kormányzójáért jött el 
a magyar gazda hódolatot tenni a ma­
gyar gazda a legelső magyar gazdá­
nak. Eljöttek a lovasok a nagy magyar 
lovas, a katonák a magyar fővezér elé 
tisztelegni. Előbb a múlt katonái, vité­
zek, veteránok, azután a jövő katonai, 
a leventék, cserkészek, közbiil mentek 
a lovasok, akik összegyűltek fegyver 
nélkül, egyenruha nélkül. Nem volt mö­
göttük ágyú, nem volt uniformis raj­
tuk, de belül dobogó magyar katona- 
szív és ez az erejűk. Megfeszült a ma­
gyar kar, ökölbeszorult a magyar ököl. 
Mindannyian eljöttek hodolatot tenni 
Horthy Miklósnak. Amidőn üdvözlöm 
öt, köszöntőm szivünk szeretetével. ka­
runk erejével, mindenünk felajánlásá­
val, szemünk könnyével. Isten éltesse!

A nagy ellenzéssel fogadott beszéd 
után Káli a v főispán Horthy kormány­
zó üdvözletét tolmácsolta a finn és észt 
testvéreknek. A bankett közönsége fel­
állva ünnepelte a meghatott finn
észt csoportokat.

Több ívlköszöntö nem is hangzott cl. 
csetk a cigányzenék a1" játszott pompa '
magyar nótákat. \ Lestvéniemzeivk
képviselői látható gyönyörködéssel
hallgatták a cigányzenét és különösen 
tetszettek nekik Hajasnak, a Hutásnak 
a kurucnótái.

A diszebédnek három órakor lelt 
vege, amikor a kormányzó kíséretével 
kihajtatott az Vgctötérre, ahol a lovas- 
ünnepséget tartottak.

:s járást 
és met

had-
gf fldföargit /
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A lóverseny 
és fogatszépségverseny

Délelőtt a Köntösgátoii valósággal 
amerikai arányú autó, autóbusz és ko- 
csiforgalom keletkezett a diszfelvoinila- 
soii megjelent 15.0011 ön - i koz hiscu ki­
szállítása körül. Nem mondható el ke­
vesebb a délutáni ügetőtéri és bavciti- 
vásártéri díjazásokról és lóverscnyek- 
röl sem. Az autók és kocsik belathata.1 
lan sora már ?. órakor megkezdte az 
embertömev.ek szállítását, noha a de! 
utáni program csak egynegyed '■ ok. 
kor kezdődött meg. A délelőtt tanúimé- 
nvai alapján mindenki igyekezett u t 
előre bi/tcsitani. ami nem D volt í i - 
leges, hiszen a kormányzó és fel c:o 
kiérkezésekor már egyel! u ülő eh s 
maradt szaluidon. A komiánvzót korú. 
belül

89(10 ember eltette Icd-escy 
amint bevonult a tribünnel .szemben vc.:- 
állitott kormánv/.ói dis/sátoi i'a. am­
ivel szalagokkal, girlandokkal diszueti 
fel a gondos rendezőség. Köröskörül, a 
tribünön, a korzoiilvseken és tíz álló­
helyen színes kép. Az első igazán tiyan 
nap forrósága ezernyi szinii női ' uhuval 
ékesítette fel a tribünt és a korzóiilest. 
Az óriási hőségben mindenki izzadt és 
verejtékezett, de a hőség és a nagy tö- i 
meg okozta kellemetlenségeket legyőz­
lek nz egyre változó, szép látványok, | 
amelyekben véget nem érő örömmel 
gyönyörködött a közönség. A város 
délutánra úgyszólván kiürült, de üresek 
voltak a nyári szórakozóhelyek is, ahol 
a közönség ilyenkor enyhülést keres a 
hőség ellen. A kánikulai forróságban 
mindenki hiien állott, szenvedett és gyö­
nyörködött mégis az Ügetőtéren és Ba- 
romvásártéren.

Az Arany Bikában tartott bankéiról 
3 órakor indult a kormányzói pár és kí­
sérete az Ügetőversenytérre, ahol dr. 
Rácz Lajos kamarai igazgató üdvözölte 
a magas vendégeket és engedélyt kéit 
a verseny megnyitására. A kormányzó 
és kísérete percekig tartó, tombolo 
tapsvihar mellett foglalták el helyeiket 
a díszsátorban. A budapesti előkelősé­
geken kiviil a díszsátorban ültek dr. 
liadházy Zsigmond főispán és neje, dr. 
Magoss György polgármester, Ghiczy 
Tihamér kerületi rendőrfőkapitány es 
még számosán. A sátor mellett helyez­
kedtek el az ünnepségre leérkezett or­
szággyűlési képviselők: F r döfi egy i La­
jos, Platthv György. Görgey István, 
Nánássy Andor, Szuliányi Ferenc, Csiz­
madia András, Csontos Imre, Takács 
Géza, Erödi-Harrah Tihamér, továbbá 
Beliczay Géza cs Vay László felsőházi 
tagok. Ott volt a tisztikar teljes szám­
ban.

A kormányzó elutazik
Még a tiszti lovasversenyek befeje-
melőtt a kormányzói par es kisuete 

(\úkv Károly honvédelmi numsz- 
ivrvel'együtt eltávozott., minthogy a 
Túrán különvonatnak 6 óra 10 Petekor 
Icc indulnia A közönség hangos cl 
VenSc közben szállottak kocsiba cs 
liaUattuk az állomásra Az u Ionoson 

, kormánvzo vs kísérete bes/.u 
kiilönvonatba, amely pontosan indult.

Tornász-gyakorlatok lóhaton
Az előkelőségek távozása után is

számok zaj-

Biharmegye bandériuma.

gyönyörköd tető. élvezetes 
S.M..I ! ■ Beérkezeit a c nLJi u>\ l- 
; . ,p / maid a crrlóh U veiül lova-
„ok oiáíon w-h/m -o torna‘Yclw.-.uto-
........... Ultink Az akrobata mutat-
: „vsl; nanv sikert arattak a közön 
s ■ amely lelkesen tapsolta a leven- 
.Kid.üiösuii a kilenc eves Rua- 
zzv<fz»s--/'v Tan-ár lovasbravurja tetszeti. 

X 1. is Rudin áuszkv elsőrangú lovaste 
hcisé'g. eddig •> érmet szedett össze lo 
\ as\e i senyéken. Ügyesen, vakmerőén 
haitin végre a produkciókat, mans tö­
kéletes biztonsággal.

zhinóros

Fogatszépségverseny 
a Baromvásártéren

A versenyek

kút. A simához és versenyhez nem szo­
kott lovak néhány a kifutott a közönség 
közé és nem csekély riadalmat kel ett. 
Két-hámm olyan eset is elotoiduli. kV 
a lovas leesett az ágaskodó, megvadul 
paripáról. Szerencsére komoly baleset 
egyáltalán nem történt.

Közben elindították a jasziiagykuu- 
szolnoki urkocsisok által rendezett tav- 
liajtás gyorsasági versenyére a f w 
kát A gyorsasági verseny 34 k lómé 
teres útszakaszon zajlott le cs a hajdn- 
böszörményi országút W-es kilo etm 
kövéig cs vissza terjedő útvonalon k,l- 
Ictt ezt a távot befutni ok a versenyzők­
nek. ....

Sor került aztán a szekerveiseuy 
elindítására. Tiz nagyatádi es locsos 
szekér indult a m kilométeres tavon. A 
négy első helyezett kapott tiszteletdijat.

A tiszti versenyek

Megkezdődtek a versenyek. Az első 
szám azonnal nagy sikert aratott a kö- 
zönségnál. Több, mint 30 kék luges, 
zöldsujtásos dolmányos lovas, — a pör­
gő kalap mellett darutoll. — indult a ti­
szántúli mezőgazdák sikversenyébcii. 
Az első két helyezett nyert tiszteletdi- 
jat.

A gazdák versenyében negyven 
gazda-levente vett részt. Ugyancsak 3 
helyezett kapott dijat.

Nem ment le simán egyik verseny 
sem. A start sehogy sem sikerült, mind­
untalan vissza kellett hívni az induló-

\ díjlovaglásban resztvettek o 10 
éves lovakon és sportszempontbol is el­
sőrangú tdicsitménvt végezték: . anny 
Buliét, lmrik Elek, Liptay Gyula, 1 olo- 
nvi László, Duvsav István. ,

A díjugratás volt az a szám, amel 
elé kissé borzongva, a balesetektől 
félve, de mégis nagy várakozással né­
zett a közönség. Remek látvány volt 
amint a lovak biztosan, simán vettek 
az akadályokat. Epen a kormányzói 
dísz sátor előtt csaknem sxerencsctlen- 
s'g történt. Az egyik résztvevő lova 
megtorpant az akadniy előtt és az ug­

rásra készült lovas nagy ívben röpült 
ki Iiveméből, »KV látszott, uhu az 
akadáIvókra. Fsés közben azonban a 
hidegvérű és kiváló lovas atfoulult a 
levegőben és a véletlentől segitce tal­
púra ugrott l ira indult cs most mm 
simán éltugratta az akadályt.

Az árokugrásnál az egyik I" szinten 
nem tudta átugrani a gödröt. A lo első 
lábával kapaszkodott, lovasa pedig ív­
ben kirepülve bukdácsolt végig a pá­
lyán. In sem történt szerencsétlenség, 
a lovas ismét nyeregbe szállott s foly­
tatta a versenyt A díjugratásban reszt 
vettek: Kclnmen X. br. Podmumczky, 
Pacot- A Fritter I. Kricsialusy .1.. 
Nagy S. Csánk 1.. vitéz A\uhr A„ Po­
lony L.. Vaitlió L„ Scholrz L . Krasz 
mty B„ Molnár L.

A tüzéraltisztek karnszele volt a lég­
ié tvémyosabb programpont Kitűnően 
betanított és színes, pompás produkció­
kat végző lovak vonultak fel és gya­
korlott lovasaikkal egyszerre cinéin! 
tolták az egyre zajongó. csevegő ni 
bűnt. Minden szem az érdekes lovas.ia- 
tékot figyelte.

A vei'senvszámok /sünjének tisztét 
a következő bizottság töltötte be: Flohr 
János, Havas Gábor, Buzinktty Béla, 
Watk Károly. A díjugratás zsűrije: el­
nök: vitéz Felszephy Ferenc, tagok: 
vitéz Szádeczky Dezső, Schröder Imre, 
Hamann Miklós. A tüzértisztek ca- 
ritssele zsűrije: elnök: vitéz Felszephy 
Ferenc, tagok: Scltöder Imre. Rcltin- 
er István. Bergmann Gyula.

Az iigetőpálváll lefolyt loyasversv 
nvekkel cgyidöben a Baioniyasaitere. , . 1 »1 • di I■ I v • í tg‘i Ia mezőgazdák szekereinek dUrá - • 
a fogat szépségverseny zajlott le. L. n 

nagyszámú közönség vett veszt 
Nagyatádi, vagy kV sós _ széke ickhc 

fogott kettős, négyes, ötös es hatos fo 
.■átok vonultak fel a zsűri előtt. Meg 
kapó látványt nyújtott, az egészsége, 
u.ltánlált állatok és .ezen fogúitok felvo­

A mezőgazdák szekereinek díjazása 
a következő: Flső dijat nyerte a né­
gyes fogatával Szrntgyörgyi (,'\oygv.
., Mezőgazdasági Kamara ajandekat, 
cVx ezüst doluVnvkés/lelet. Második ui- 
iaf Baidn vármegye ajándékát, palm- 
káskészletet Nádori András ötosfogata- 
val. Pokortuzky István nyíregyházái 
gazda négyes fogatával a Mezőgazda- 
sági Kamara oklevelét nyerte el. Bo­
ros* Károly, Nagyhalász 4 darab né­
gyes fogatával állami aranyoklevelet
íi vert. . ,

Kettős fogatok közül: (.zeaszüy 
András, Nyíregyháza. Hajdú vármegye 
uiándékéit, álló órát uverte, (jaray Ist­
vánt, Nyíregyháza, a Mezőgazdasági 
Kamara oklevéllel jutalmazta.

A t-11 y i géi sok ' d ij a /.;i séi n ú 1: 1. l.iimty 
András, Nyiregvháza, ezüst serleg; l

Legolcsóbb gyári árakon
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A közönség a Köntösgáton.
A köntösgáti díszszemlén 15.000 főnyi hatalmas tömeg gyönyörködött a pompás fel- A -n,0sga,,msban a tömeg egy csoportja a csapatok d.szmenetet néz,.
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Magau János. Nyíregyháza, Mezőgaz­
dasági Kamara oklevél.

Úri fogatok: Nyíregyháza varos elő- 
hajtott több négyes és ötös fogatokat; 
a Mezőgazdasági Kamara olajfestmény 
tiszteletdiját nyerte cl. Szilassy László 
Tiszaderzs, Hajdú vármegye ajándékai: 
ezüst feketekávés készletét nyerte.

Az Ügetőpályán lefolyt versenyek 
eredményét részletesen nem közölhet­
jük, mert a rendezöbizotsághoz a zsű­
riktől csak hétfőn délelőtt futnak be az 
eredmények. így azoknak csak egyré- 
szét, a tiszti bemutató mérkőzések díj­
lovaglás és díjugratás versenyszámá­
nak eredményeit adhatjuk közre: Díj­
lovaglás: I. Sálláv B., 2. hurik 1'.., 3. 
Polony! l... 4. Ducsay 1.. 5. Liptay A. 
Díjugratás: I Dolonyi L„ 2. Csalik I..
3. Scholcz L„ 4. Kricsfalussy, 5. Va.itUó.

A kormányzó pár elutazása
Amint föntebb megírtuk, a kormány­

zói pár és kísérete fél 0 órakor hagyta 
el a lóversenyteret. A kormányzó dr. 
Hadházy Zsigmond főispán kíséretében 
az ötös fogaton, a kormányzó felesége 
iiedig a következő kocsin hajtatott vi­
téz Nagy Pál tábornok kíséretében, 
hosszú kocsisor élén az állomásra, ahol 
a MANSz küldöttsége fogadta őket. 01- 
linger Béláné üdvözölte a kormányzó 
feleségét, aki kedves figyelemmel és le­
kötelező udvariassággal búcsúzott el a 
hölgyektől, inig a kormányzó szemlét 
tartott a katonai diszszázadok felett.

A katonazene hangjai mellett száll­
tak a vonatba a főispán, polgármester 
és a nagyszámú közönség éljenzése 
közben. A Túrán pontosan 6 óra 10 
perckor indult s vitte el Debrecen ma­
gas vendégeit.

A kormányzó felesége 
a templomban

A kormányzó felesége vasárnap a há­
romnegyed 12 órás szentmisén megje­
lent a Szent Anna uccui templomban. A 
bejáratnál dr. Lindenberger János pá
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A kormányzói díszsátor a versenytéren.
Horthy Miklós kormányzó feleségének és kíséretében levő előkelőségeknek társasá- 

y gában figyeli a lovasversenyeket.

pai prelatus, apostoli helynök fogadta 
és bekalauzolta a szentélyben külön 
fenntartott ülőhelyig.

Vitéz nagybányai Horthy Miklósáé 
az egész misét végighallgatta. A tem­
plomig gyalog ment s az útvonalon a 
kormányzó szárny segédje. Sághy La­
jos rendőrfőtaná 'sós, kapitányságve­
zető és Boros Andor rendőrfelitgyelő 
kisérték cl.

A szentmise alatt Takucsy Denes, 
Kiss Béla és Cseríms Gáspár régi egy­
házi énekeket adtak elő művészi kifoi 
rottsággal, nagy áhítatot keltve.

A szentmiséről kijövet a közönség 
meleg ovációban részesítette a kor­
mányzó feleségét.

A díjazások eredményei és verseny eredmények

I, V.Vörösmarly-

l, IV. Károly ki- 
21).

Várkerület ’2.1 
hely; Erzsébet 
ucea 24.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
Országos Lovasnapjai alkalmával részt­
vevő turacsapatok kondíció vizsgálatá­
nak eredményeként a bíráló bizottság az 
alábbi kitüntetéseket állapította meg:

A legjobb kondícióban megérkezett 
csapatnak kitűzött dijat: a Tiszántúli 
Mezőgazdasági Kamara bronz Horthy 
Miklós lovasszobrát a Békésvármegye 
csapata nyerte el, minthogy a bizottság 
megállapítása szerint a legmesszebbről 
jött csapat nagy létszáma dacára a ki­
váló vezetés és csapatban uralkodó kivá­
ló szellem hatásaként a legjobb kondí­
ciót mutatta.

A legszebb lovascsapatnak Debrecen 
szk. kir. város által felajánlott ezüst ser­
leg-diját Biharvármegye csapata nyerte 
el, amely csapat a bíráló bizottság Ítélete 
szerint legszebben volt felszerelve s úgy 
lovaik, mint kiválóan fegyelmezett lo­
vasaik kiállítása tekintetében leginkább 
volt figyelemreméltó.

Tekintve azonban, hogy a kondíció 
vizsgálat eredménye szerint az összes 
csapatok igen jeles kondíciót mutattak, 
a bíráló bizottság minden megyei csapat­
nak a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
díszoklevelét adta, mig a megyei csapa­
tokban szereplő egyes városok és közsé­
gek csapatai a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara kitüntető oklevelét nyerték el.

Nagybányai vitéz Horthy István lo­
vassági tábornoknak, az összes turacsa- < 
patok főparancsnokának emlékül és elis- I 
mérésül a Tiszántúli Mezőgazdasági Ka- | 
mara díszoklevelét állapította meg a bi­
zottság. I

Vendégül megjelent és úgy kiváló kon­
díciójával, mint külső formájával is pél­
daként ható ceglédi lovascsapat a Ti­
szántúli Mezőgazdasági Kamara díszok­
levelét kapta emlékül s e csapat vezető­
je, Rudnyánszky Ferenc huszárszázados, 
aki a kisgazda lovascsoport fejlesztése 
terén példás úttörő munkát végez, a Ti­
szántúli Mezőgazdasági Kamara kitün­
tető oklevelét kapta emlékül.

A ceglédi lovascsapattal együttesen 
vendégül résztvett Gödöllő járásbeli és 
Kecskemét városi csapatoknak ugyan­
csak a Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara kitüntető oklevelét adta emlékül a 
bizottság.

Mindazoknak, akik a Tiszántúli Mező- 
gazdasági Kamara Országos Lovasnap­

jain lovas, vagy szekérturacsapatban 
résztvettek a Tiszántúlról, valamint 
ceglédi vendégcsapat lovasainak 
egyenként a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara Országos Lovasnapjai emlékok­
levelét adományozta a bizottság, mely

oklevél szövegében megkülönböztetett 
elismerés lesz kifejezve mindazok részé­
re, akik mint szervezők, parancsnokok, 
vagy parancsnokhelyettesek, kiváló buz­
galommal segítették elő az Országos Lo­
vasnapok nagy sikerét.

Végül Jékey Domokos (Gáborján). 
Rudnyánszky Tamás (Cegléd) és Tóth 
Zsigmond (Füzesgyarmat) ifjaknak, kik 
gyermekitju létükre szép teljesítmény- 
nyel lovagolták le atyáik mellett a túra- | 
utakat, példaadó részvételükért a Tiszán­
túli Mezőgazdasági Kamara emlék bronz 
érmeit adta a bizottság.

Az országos kiállítás
díjazásainak eredményei

Méneknél:
Állami arany oklevél es a Tiszántúli Me­
zőgazdasági Kamara ezüst dohányzó 
készlet emlékdiját: Jékey Lászó földbir­
tokos Gáborján.

Állami ezüst oklevél: Németh István 
Nagyszénás, Lippa András Nyíregyháza.

Állami bronz oklevél: dr. Rácz János 
Tutkcvc, Morausky György Nyíregyhá­
za, Kovács Gábor Gyoma.

Országos Mezőgazdasági Kamarai ok­
levél: Mucsay András Nyíregyháza.

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamarai 
díszoklevél: Jánossy András Nyirszől- 
lös.

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara el­
ismerő oklevele: Grexa András Nyíregy­
háza, Boros Károly Nagyhalász.

Kancáknál:
Állatni arany oklevél és a földművelés­

ügyi miniszter diját, 1 pár teljes lószer­
számot: Sz. Kiss János Báránd.

Állami ezüst oklevél: Mészáros Béla 
Törökszentmiklós, Nádassy András 
Nyíregyháza, Török Sándor Knhegyes.

Állami bronz oklevél: Vadász László 
Hajdúszoboszló, Karkus János Tótkom­
lós, László Lajos Sárrétudvari, Bodnár 
Andor Báránd.

Országos Mezőgazdasági Kamarai ok­
levél: Csapó Sándor Füzesgyarmat.

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
díszoklevele: Beliczay Miklós Békés­
csaba, Koltarsolyi Béla Magyarhomorog 
és Mártonffy Barna Körösszakái.

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara el­
ismerő oklevele: Lehóczky György Tót­
komlós, Kovács 'István Nyíregyháza, 
Csató Sándor Füzesgyarmat, Bárczay 
István Tiszaroff, Czirják I. Nyíregyhá­
za, Árva Sándor Nagyiéta, Tomasovszky 
Mihály Nyíregyháza, Garay István Nyír­
egyháza, Lehóczky Pál Tótkomlós, özv. 
Pávay Kálmánná Tiszaszentimre, Rima- 
szombati József Karcag, Babicz István 
Nyíregyháza, gróf Tisza Lajos Kocsord, 
Erdős Lajos Hajdúszoboszló.

Földművelésügyi minisztérium dija, 
olajfestmény: Megyery Sándor Békés.

■ Országos Mezőgazdasági Kamara dija.
ezüst serleg: Boros Károly Nagyhalász.

I Tiszántúli Körzeti Mezőgazdasági Hi­
telszövetkezet dija, szivardoboz: 1*.
Nagy István Törökszentmiklós,

dl*

hg»

A gazdák sikversenye.
A két oldalt felsorakozott közönség izgalommal figyeli az egyik sikversenyszamot. 

A két lovas a cél előtt minden erejét megfeszítve kuzd az elsőségért.
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Tekintse men férfi-, női és yyerinekcipőkkel fiúsán 
felszerelt raktáramat minden vételkényszer nélkül, 
Óriási választék vászmicipőkhon és szandálokban .

Heréit lovaknál:
Állami ezüst oklevél: Kontos József 

Törökszentmiklós.
Állami bronz oklevél: Kiss Béla Sár­

rétudvari, Zsíros Pál Békéscsaba.
Országos Mezőgazdasági Kamara ok­

levele: Farkas Márton Báránd.
Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 

díszoklevele: Varga Imre Biharnagyba­
jom.

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara el­
ismerő oklevele: báró Diószeghy Tibor 
Kisújszállás, Pipis Márton Tótkomlós, 
Csapó István Füzesgyarmat.

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
tiszteletdija, ezüst cigarettatárca: Pancs- 
ku Mihály Nyíregyháza.

Tiszántúli Körzeti Mezőgazdasági Hi­
telszövetkezet dija, ezüst cigarettatárca: 
Rákosy László Hajdúszoboszló.

A fogatszépségverseny eredményei:
I. Mezőgazdák szekereinek díjazásánál: 

a) Négyes és ötös fogatoknál:
Állami arany oklevél: Boros Károly 

Nagyhalász, előhajtott négy kiváló né­
gyes fogatáért.

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara em­
lékdija, kinaezüst dohányzó készlet: 
Szima György Nagyiéta.

Hajduvármegye tiszteletdija. pálinkás 
készlet: Nádosi András Nyíregyháza, 
ötös fogatáért.

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara ki­
tüntető oklevele: Pokaraczky István 
Nyíregyháza, négyes fogatáért.

b) Kettős fogatoknál: 
Hajduvármegye dija, ezüst cigaretta- 

doboz: Ceszcziszky András Nyíregyháza 
kettős fogatáért.

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara el­
ismerő oklevele: Garay István Nyíregy­
háza, kettős fogatáért.

c) Taligáknál:
Nyíregyháza város dija, ezüst serleg: 

Lippa András Nyíregyháza.
Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara ki­

tüntető oklevele: Magna János Nyíregy­
háza.

II. Úri fogatszépségversenynél: 
Hajduvármegye tiszteletdija, álló óra: 

Nyíregyháza r. t. város ötös és négyes 
fogatáért.

Hajdúval megye tiszteletdija, fekete­
kávés készlet: Szilassy László Tisza- 
derzs, kettős fogatáért.

Tiszántúli mezőgazdák sikversenye: 
Földművelésügyi minisztérium juta-

vasi

AW !\



lomdija, teljes nyeregfelszerelés: Zurbó 
János.

Honvédelmi minisztérium jutalomdija, 
ezüst zsebóra és érem: Szilágyi Mihály 
Hajdúszoboszló.

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara ju­
talomdija, ezüst óra és a honvédelmi mi­
nisztérium dija, ezüst érem: Sólyom 
Márton Biharnagybajom.

Honvédelmi minisztérium jutalomdija, 
bronz érem: Kozma János Nagyiéta

1200 méteres síkfutás:
Honvédelmi minisztérium dija. ezüst 

óra: Biró Ferenc Cegléd.
Honvédelmi minisztérium dija, nikkel 

óra: Laukó István Cinkota.
Honvédelmi minisztérium jutalomdija, 

bronz érem: Oláh Sándor Dány.
Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara ju­

talomdija, bronz érem: Székács Ádám 
Borús.

1800 méteres sikverseny:
Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara di­

ja, ezüst zsebóra: Biró Ferenc Cegléd.
Honvédelmi minisztérium jutalomdi­

ja: Lázár Sándor.
Honvédelmi minisztérium dija, bronz 

érem: Tóth Imre.
Ceglédi lovascsapat tornagyakorlatai: 

Honvédelmi minisztérium jutalomdi- 
ja. ezüst zsebóra: Rudnyánszky Tamás 
Cegléd.

Országos Testnevelési Tanács jutalom 
dija, ezüst zsebóra: Banay Pál.

Országos Testnevelési Tanács jutalom 
dija, ezüst zsebóra: Tóth Mihály.

Ceglédi lovasturacsapat résztvevőinek 
díjugratása:

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
jutalomdija, ezüst cigarettatárca: Rud­
nyánszky Ferenc huszarszazadosnak. 
mint a ceglédi lovascsapat betanítójának.

Az Országos Testnevelési Tanács ju­
talomdija, ezüst zsebóra: Tóth Tamás 
Cegléd.

Díjlovaglás A) kategória: 
Honvédelmi minisztérium jutalomdi­

ja, antik ezüst cigarettadoboz: Szalay B.
Debrecen sz. kir. város dija, ezüst szi­

vardoboz: Imrik E.
Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara dí­

jé, ezüst cigarettatárca: Polónyi I.
Hajduvármegye dija, ezüst cigaretta- 

tárca: Bucsay I.
Díjugratás C) kategória:

Debrecen sz. kir. város dija, ezüst ser­
leg: Polónyi L.

Hajduvármegye tiszteletdija, ezüst 
serleg: Csánk I.

Hulljon le a lepel,
az idei futballszezon végeztével arról a 
Brumi becéző névre hallgató fiatalem­
berről, akit, ime, ma szelíden kézenfo- 
gunk. a mélyen tisztelt debreceni nagy- 
közönség elé vezetünk és mellére tűzzük 
az elsöosztályu drukkerrend képzeletbeli 
nagykeresztjét az összes gyémántokkal. 
Tavaly ilyenkor Szájbély Pongrác ur 
férfias keblére illesztettük a debreceni 
futballtábor megbízásából ezt az érdem­
rendet, azonban az idén Brumi barátun­
kat illeti elvitathatatlanul a „Debrecen 
sz. kir. város 1927 28. évi drukkerbajno­
ka" cim és jelleg.

Azt hiszem, tisztelt hölgyek és urak, 
hogy Brumit felesleges önöknek bemu­
tatnunk. A valódi nevét nem túlságosan 
sokan ismerik, én jómagam sem, viszont 
ez nem is lényeges. Brumi az egysze­
rűen: Brumi. Egy cingár, fekete legény­
ke, aki nem tartozik a születési és pénz­
arisztokráciához, csupán egy szürke kis 
ügynök. Családi állapotára nézve nőtlen, 
ami pedig a vallási viszonyait illeti, azt 
hiszem elég annyit megjegyezni róla, 
hogy nem előfizetője a Hajdúiöldnek. 
És mégis ez a szimpla, kedves Brumi- 
gyerek adta oda a szivéből és a leikéből 
a legnagyobb darabot az idei szezonban a 
Bocskaynak.

Brumi drukker-mivoltáról köteteket 
lehetne összeirni, most azonban, az ér­
demrend átnyujtásakor, csupán a szom­
bati és vasárnapi fegyvertényeiből válo­
gatunk ki néhány aranyos epizódot.

Az utolsó két hét szörnyű izgalmai 
félholttá tették Brumit. Kétségbeesve 
száguldozott a városban, éjjel-nappal a 
menekülés módjain töprengett fantasz­
tikus terveket szőve és félpercenként a 
legszörnyühb óhéber átkokat zúdította a 
pesti .sportcézárokra, akik perverz, kéj

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara em­
lékdija, olajfestmény: Scholtz L.

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara di­
ja, ezüst cigarettatárca: Kricsfalussy N.

6. honvéd vegyesdandár dija, ezüst ci­
garettatárca: Vajthó L.

A Debreceni Független Újság kép­
sorozata a lovasnapról.

A pompásan sikerült lovasnapról mai 
számunkban egy jól sikerült képsorozatot 
közlünk Liener fényképész eredeti felvé­
telei alapján. Liener Béla, a jonevu deb 
receni fényképszalon tulajdonosa , az ame-

rikai fotóriportereket megszégyenítő für­
geséggel és ötletességgel örökítette meg 
az ünnepségek egy-egy jellemző mozza­
natát. A vasárnap készült és feldolgozott 
fényképeket hétfőn a fővárosban klisiroz- 
tattuk és ennek tudható be, hogy a Deb­
receni Független Újság már ma reggel 
sok ezer példányban terjesztheti Debre­
cenben és az egész Tiszántúlon a festői 
jeleneteket megörökítő képsorozatot.

A Debreceni Független Újság holnapi, 
szerdán reggel megjelenő számúban foly­
tatjuk a képsorozatunk második részének 
közlését egy színes riport kerekében.

Heves vihar tombolt hétfőn éjjel 
Debrecen lelett

Vasárnap és hétfőn nyomasztó hőség 
nehezedett Debrecenre. A lovasnapok 
résztvevői épen eleget panaszkodtak 
emiatt és tele voltak panasszal a hirtelen 
beállott kánikula miatt azok is, akik hét­
főn a hőségtől ájuldozó városban dolgoz­
tak. Az este nem hozott könnyebbséget. 
A hőség tovább tartott és a vihar előtti 
nyomasztó forróság nehezedett a városra. 
Viharfelhők tornyosultak az égbolton itt 
is, ott is, de az eső nem jött meg egészen 
éjfélig. Éjfélkor a hőségben könnyű szél

hozott megkönnyebbülést, az eső hűvös 
lehelletét hozva magával. Heves vihar 
tört ki, egymást érték a villámcsapások, 
csakhamar a város nagyrészen kihunytak 
a villanylámpák is. A villany később fel­
gyűlt, de az éjszaka dolgozó üzemekben, 
mint a Debreceni Független Újság nyom­
dájában, nem szolgáltatott a gépek műkö­
déséhez elég áramat. Lapunk megjelené­
se emiatt ma nérrr késedelmet is szenve­
dett.
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Őrizetbe vették ai Angol Magyar 
Bank gabonaosztályának központi 

revizorját is
A debreceni nagy gabonacsalás ügyében, 

miután a sikkaszt.) Czutrin Andort Hamburg­
ból visszahozták, vasárnap újabb meglepő le­
tartóztatás történt. Preinuszberger Jenő dr. 
debreceni vizsgálóbíró távirati rendelkezésére 
ugyanis u budapesti rendőrség vasárnap letar­
tóztatta Kaiul Pált, az Angol-Magyar Hank 
budapesti gaboimossUilyának cégvezetőiéi. A 
vizsgálat megállapítása szerint Knlai Pál, aki­
nek a központból kellett ellenőriznie a vidéki 
kirendeltségeket, a debreceni gabonaosztályról 
állandóan iízt jelentette, hogy az ügymenet 
remiben van. holott a sikkasztásokat észre 
kelleti vennie. Ugyanezt állapították meg a 
bank igazgatói is, amikor a sikkasztás kipat­
tanása után a debreceni kirendeltségnél reví­
ziót tartottak. Ekkor Knlai ellen a bank meg 
is indította a fegyelmit és állásától fölfüg­
gesztették. Azóta Czutrin Andor súlyosan ter­
helő vallomást tett Knlai ellen. Czutrin sze­
rint Knlai azért nem alkalmazott kellő ellen­
őrzést az ő osztályúnál, mert 20.000 pengőt 
folyósított neki.

Erre a vallomásra rendelte el a vizsgáló

bíró Kulai letartóztatását, ami vasárnap meg 
is történt a fiatal cegjegyzö Thököly úti la- 
sán. Kulait a detektívek Debrecenbe kisérték, 
ahol a vizsgálóbíró szembesíteni fogja Czut- 
riimal. Knlai, aki a bank szimpatikus és szót - 
galmas tisztviselője, néhány évvel ezelőtt egy 
érdekes bravúr révén lett ily fiatalon a ga- 
bönaoszlály vezető tisztviselője. Néhány év­
vel ezelőtt Knlait 1’.-listára helyezték s már 
úgy volt. hogy elveszti állását, amikor két 
szélhámos, Ritái János és Illés Károly 90 va­
gon gabonát fuvarlevelek alapján akarlak el­
adni az Angol-Magyar Banknak, a B-listás- 
jclölt Knlai azonban az utolsó pillanatban ész­
revette, hogy a fuvarlevelek hamisak és így 
megakadályozta a nagystílű csalási. Ezt ju­
talmazta azután a bank azzal, hogy a fiatal 
Knlait, érdemeinek elismeréséül cégvezetővé 
és revizorrá tették.

Kulai Pált, aki vasárnap este tiz órakor ér­
kezett meg Debrecenbe, azonnal a törvény 
széki fogházba szállították. A letartóztatott 
Czutrin rokonsága azzal az ajánlattal fordult 
az Angol-Magyar Bankhoz, hogy az okozott

Kárt, vagy annak orv részét megtérít, ha a 
följelentést visszavonják. R/ck a tárgyalások 
még folynak, de a vizsgálat adata,ho arra 
lehet következtetni, hogy Czutrin esetleg ok- 
irathamisitást követett el és igy még abban az 
esetben sem szünteti elő meg ellene az eljá­
rás, ha az Angol-Magy Bank visszavonja föl­
jelentését. » ® • • •

Eltemették Farkas Gyulát
Farkas Gyula miikertcszt, aki szom­

baton este halt meg, hétfőn délután te­
mették el óriási részvét mellett. Farkas 
Gyulát nagyon sokan ismerték, sze­
rették Debrecenben, ahol évtizedekig 
fejtett ki a kertészkedés terén olyan 
eredményes munkát, hogy kivívta min­
denki elismerését és egész sereg dijat 
nyert parkírozás! terveivel, virágneve" 
léseivel. Kertészete hires volt és hires 
ma is gyönyörű speciális termesztésű 
virágfajairól. Az öreg ur, aki ón éves 
korában hanyatlott a sírba, a hires Fsz- 
terházy hercegnek szállította annak 
idején a pompás virágokat. Az ő virág­
kereskedése egyike a legrégebbeknek 
a városban, az első üzlete a régi hites 
Fehérló szomszédságában volt. A jelen­
legi üzlete a Piac ueea elején van és 
címek az üzletnek a bezárt ajtaján most 
olt vna a feketekeretes tábla: A tulaj­
donos halála mialt zárva.

I
Megnyílt a Svetics-íntézet 

kézimunka kiállítás
Nagy érdeklődés mellett vasárnap délelőtt 9 

órakor nyílt meg a Sveti,s intézet kézimunka 
és rajzkiállitásn, abból az anyagból, melyet a 
kis elemistáktól kezdve, a polgáristák, gimna­
zisták és tanítóképzősök produkáltak egy is­
kolai év alatt.

Midőn azon célzattal veszem kezembe a tol­
lat, hogy a látottakról kritikát Írjak, őszinte 
örömmel kell megállapítanom, hogy nem (elle­
tem meg. Nem cselekedetem meg ezt pedig 
azért, mert azok a produktumok jóval télül 
emelkednek a bírálat határain. P.s, ha tökéle­
tes eredményről ill egyáltalában beszélni le­
het, akkor a Svetits intézet eme kiállítása tel­
jesen kimeríti a tökéletesség fogalmát.

A kiállítás anyaga négy termet foglal el A 
piciny első clemisták határozottan ügyes és 
Ízléses horgolásai, a másodikosok keresztolié- 
ses munkái, a negyedikesek, harmadikosok di- 
vúnypárnái. tiszta, rendes rajzocskái egyfor­
mán általános tetszést arattak. A polgárista és 
tanítóképzős leánykák nehéz munkái között 
épenugy láthatjuk a mai modern kézimunká­
kat, mint a régi szép kézihimzéseket, point-laco 
munkákat, sőt horgolást és kötést is. Díván v- 
parna csoportjai gyönyörűek. A falakat boriié 
festmények illő keretet nyújtanak a gondosan
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jel igyekeztek megfojtani a Bocskayt.
Az M. L. Sz. felebbezési bizottságának 

péntek esti döntése szerint a Bocskay­
nak Újpesten kellett játszania. Ezt a 
végső döntést minden debreceni fül a 
halálharang kondulásaként könyvelte el. 
És szombaton reggel a gyász és a két­
ségbeesés tespedt hangulatában összesen 
egyetlenegy ember volt ebben a száz­
ezernyi lakosú városban, aki még hitt és 
remélt.

Brumi volt az illető. A Bocskay leg­
optimistább drukkerei is eltemették már 
szivükben a kedvenc csapatukat és le­
hajtott fejjel várták az újpesti mészár­
szék taglócsapását. De Brumi nem adta 
meg magát. Izgatott szöcske módjára 
szökdécselt az uccán és a Hungária- 
kávéház berkeiben. Belső láz emésztette 
Brumit, apró fekete szemei szikráztak és 
véresre rágta az ajkait. És az ideges­
ségtől elfulladt hangon közölte ismerő­
seivel a szent titkot:

— Nem lesz semmi haj! Nem kell fél­
ni! Győzünk.

Az ismerősök bosszúsan mosolyogva 
lemondóan legyintettek. Kivétel nélkül 
ilyen válaszokat kapott Brumi.

Délben indult a csapat. A gyorsvonat 
kocsija előtt Brumi képviselte saját 45 
kilós személyiségében a debreceni társa­
dalmat. Ö búcsúzott és ö búcsúztatott. 
Debrecen ötezer főnyi futhalltahoráhól 
más nem mert kimenni, hogy egy utolsó 
biztató kézszontást adjon a halalraitelt 
Bocskay elkeseredett játékosainak.

És mikor a vonat elindult, Brumi ke­
servesen integetett a zsebkendőjével. 
Könny szökött a szemébe. Talán ebben a 
pillanatban még öt is megcsapta a tra­
gédia előszele.

A vonat már elrobogott, de Brumi 
még állt a perronon és merően nézett 
Budapest felé. Ám hirtelen ökölbe szo­
rult a keze és egy hősi elhatározás vi­

rágzott ki az agyában.
*

Fentebb közöltem már, hogy Brumi 
nem tagja, sajnos, a pénzarisztokráciá­
nak. (Ha az lenne, már régen megvásá­
rolta volna a legjobb uruguayi és argen­
tínai tizenegyet a Bocskay számára.) így 
tehát hősi elhatározásának megvalósítá­
sa szörnyű nehézségekbe ütközött. Bru­
mi azonban vállalkozott a lehetetlenre is. 
Délután bement a Hungária kártyaszo­
bájába és ismerőseit egyenként félrehiva 
egy-egy pengő kamatmentes kölcsönt 
vett igénybe háromnapi lejáratra. A 
pengöcskék pedig gyűltek, gyülekeztek, 
de inkább lassan, mint gyorsan, ami 
élénken illusztrálja a Bud-féle adópoli­
tika gazdasági hatását. Estefelé Brumi 
reszketve számlálta a pengőket és mara- * 
dék erejeét összeszedve vetette magát 
egy-egy újabb ismerősre, akit végzete 
a közelébe sodort.

Háromnegyed tízre Brumi, mint ki­
tartó versenyló, átugrotta az utolsó aka­
dályt is. Megszerezte a kellő számú pen­
gőket. A maradék fillérein két kiflit vá- 

1 sárolt és e csekély podgyásszal felült a 
__tiz órai személyvonatra. Persze nem az 
első osztályba. De nem is a másodikba. 
És mivel nincs negyedik osztály, az 
egyik III. osztályú luxusfülkében elhe­
lyezkedett.

Brumi Pestre indult. Elhatározta, 
hogy megmenti a Bocskayt. Az ötezer 
debreceni meccslátogató helyett akart az 
újpesti oroszlánbarlangban üvölteni:

Tempó Bocskay!
*

Brumi hajnalban érkezett. Összetör­
tén. fáradtan és éhesen. A podgyászát 
ugyanis már Fegyvernek s Cegléd között 
elfogyasztotta. Ám Brumi nem hagyta a 
fáradságot eluralkodni magán és mivel 
anyagi helyzete megengedte, hogy ne 
nyittasson magának szobát valamelyik

olcsó szállodában, a Nemzeti Szálló kö­
rül ödöngött órák hosszat és simogató 
pillantásokkal cirógatta a szálló ablakait, 
amelyek megett a Bocskay tizenegy ál­
dozati báránya aludta az igazak álmát.

*

Tiz óra tájban Brumi repeső szívvel 
kopogtatott a szobák ajtaján és boldogan 
ugrott Markos Imréék nyakába:

Szervusztok fiuk! Most már ne 
féljetek semmit, mert én is itt vagyok!

E pillanattól kezdve Brumi hozzánött 
a társasághoz. És dühödt lelki-masszőr 
módjára külön-külön és együttvéve mun­
kába vette a játékosokat. 9999 kiváló ta­
náccsal és utasítással látta el őket. Ezen­
felül bárkinek tiz kiflit ajánlott egy el­
len a Bocskay győzelmére.

Győzünk! Győzünk! ismételget­
te görcsösen.

I Délben egy raffináltan összevont ét­
kezést hajtott végre. Két kiflit vásárolt. 
Az. egyiket reggelinek, a másikat ebéd­
nek nevezte ki és káprázatos étvágy- 
gyal elfogyasztotta.

Fentebb már kétszer jeleztem, hogy a 
pénzarisztokráciának semmi köze nincs 
Brumihoz. És viszont. Nem csoda tehát, 
ha Brumi imádja a kiflit.

*

Az újpesti Stadionban Brumi volt va­
sárnap délután az első vendég. Ne ku­
tassuk, hogy váltott-e jegyet, vagy téve­
désből jegy nélkül csúszott be. Az örök­
kévalóság szempontjából ez mindegy A 
lényeges csak az, hogy midőn a debreceni 
fiuk a pályára léptek, Brumi elbödült, 
mint a pampák bikája:

Tempó Bocskay!
A körülötte állók összenéztek. Azt 

hitték, hogy megörült ez a vidéki kiné­
zésű fiatalember. Mit akarhat vájjon? A 
tízezer néző közül ö volt az egyetlen, 
aki a Bocskayt üdvözölte.

A bitó a sípjába fújt. Teleky elindi
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iciuiő-növcrek lelkiismeretes munkájának a 
KN iimölese. mellyel ismét alátámasztották az 
amúgy is kiváló 'ilrii Intézet fimdameiitoijlHt.

A kiállítást igen sokan keresik tel s akik 
ultiig még nem gyönyörködhettek annak szem­
lélésében, ne mulasszák el megtekinteni, mi­
után már a hétfői nappal, délután, a vizsgákra 
való tekintettel he is zárul.
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Dr Hadházy Zsigmond íőispán 
Hadház díszpolgára

rtaidnhadház város képviselőtestülete vasár­
napi illésében méltó triódon adott kifejezést 
annak a tiszteletnek és szeretetnek, 
mely dr. Hadházy Zsigmond főispánt me­
gy eszer te s igy az ö szülőföldjén is körül­
veszi. öt éves főispánisága, kormányzói ma­
gas kitüntetése alkalmából a varos képviselő­
testülete díszpolgárrá választotta meg dr. 
Hadházy Zsigmond főispánt, hogy ez által kö­
szönje meg némileg azt a jóindulatot, amellyel 
Hajduhadház városát és annak minden polgá­
rát a főispán mindenkor megtisztelte.
e*.e.e».e* “

A Függetlenségi Kör 
választmányi ülése

Vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta 
meg a Függetlenségi Kör ez évben a 
második negyedévi választmányi ülé­
sét dr. Hegymcgi Kiss Pál elnöklete 
mellett. A választmányi tagok szinte 
teljes számban megjelentek az ülésen, 
ami annak bizonyítéka, hogy a Függet­
lenségi Kör elitgárdája a legteljesebb 
buzgalommal intézi Debrecen eme leg 
régibb egyesületének ügyeit.

A főtitkári jelentést a megjelentek 
egyhangúan tudomásul vették. A jelen­
tésből kiderült, hogy az elmúlt negyed­
évben 347 taggal szaporodott a kör 
taglétszáma. F’z a jelentékeny szaporu­
lat jellemző arra a megbecsülésre, 
amellyel Debrecen liberális polgársága 
a Kör iránt viseltetik. Az illés közön­
sége a pénztári jelentést is egyhangú­
lag vette tudomásul.

Flegymegi Kiss Pál dr. az elnöki be­
jelentések kapcsán közölte a hallgató­
sággal. hogy miután az eddigi körzeti 
beszámológyülések kiválóan sikerültek, 
17-én, vasárnap délután a Cserén tart 
beszámolóbeszédet a tanyai választó- 
polgárok számára. Kérte a Kör tagjait, 
hogy minél számosabban (jelenjenek 
meg a gyűlésen, amelynek a politikai 
vonatkozása mellett kirándulási jellege 
van. Ezután azt közölte Hegytnegi Kiss 
Pál dr., hogy 16-án, szombaton délután

tóttá a lapdát. És ebben a pillanatban 
Brumi újból elbödült, fájón, panaszosan, 
kétségbeesett erővel:

Tempó Bocskay!
Hölgyeim és uraim! Képzeljék el: va­

sárnap délután az újpesti Stadionban a 
Brumi gyerek Debrecenből egyesegyedül 
megkontreminált tízezer fanatikus új­
pesti drukkert.

Hát nem aranyos?
*

Brumi viselkedése a játék 90 perce 
alatt kimeríti az elmekórtan bizonyos 
eseteinek tényálladékát. Üvöltött, sikol- 
tott, hörgőit, vonyitott és suttogott. Mi­
után pedig az első negyedórában töké­
letesen berekedt, kénytelen volt ötper­
cenként egy-egy citromot elfogyasztani 
(ez volt egyébként a vacsorája, holott 
nincs szüksége fogyókúrára), mert a 
hangszalagjai már csak a citromlé hatá­
sára engedelmeskedtek némileg. A kör­
nyezetében ülő újpesti hívek először ki­
nevették, aztán agyon akarták ütni, vé­
gül vele együtt tempóztak a Bocskaynak.

Egy szem és fültanutól hallottam azt, 
hogy a mérkőzés utolsó negyedórájában 
Brumi hangszalagjaira már a citrom 
sem volt hatással. És ekkor Brumi lerán­
totta a kabátját, megkapta az egyik ujjá- 
nál és mint diadal mi lobogót lengette az 
utolsó percig Hübnerék felé. Mikor a 
bíró sípja a mérkőzés végét jelezte, Erű- 
mi sirva-kacagva rohant az öltözők felé.

Indítványozom, hogy Brumi kabátját 
helyezzük el a Bocskay FC majdan meg­
nyitandó múzeumába.

Az érdemrend átnyujtását talán nem is 
kell tovább indokolnom, ugyebár, höl­
gyek és urak?

Debreceni futball közönség! Az ordó 
íme, Brumi ur szive felett csillog. Tisz­
telegjünk egy pillanatra Brumi ur előtt
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a fővárosi liberális napilapok nyolc 
munkatársa érkezik Debrecenbe a Füg­
getlenségi Kör vendégeként. Szombat 
este a kör vacsorát ad a neves fővárosi 
publicisták tiszteletére. A vacsorán a 
kör vezetőségén kivid a tagok is nteg-

jelenhetnek családtagjaikkal. A buda­
pesti újságírók vasárnap résznesznek a 
Cserén tartandó képviselői beszámoló- 
gyűlésen is.

Több kisebb jelentőségű üg_v letár- 
gyalása után az ülés délben ért véget.

A finn és észt vendégek Debrecenben
A Magyarországon tartózkodó finn és 

észt politikusok ötven főnyi csoportja 
vasárnap reggel Debrecenbe érkezett. A 
pályaudvaron a városi tanács élén dr. 
Hadházy Zsigmond főispán és dr. Ma- 
goss György polgármester fogadták 
őket. Az üdvözlő beszédet a polgármes­
ter mondotta, amire Paavo Virkkunnen, 
a finn parlament elnöke válaszolt, vala- 
mine Piipo, az észt köztársaság elnöke. 
A szónokok kölcsönösen hangoztatták a 
finn—észt- magyar testvériséget. A ven­
dégek délelőtt résztvettek a köntösgáti 
lovasnapon, amelyről a legnagyobb elra­
gadtatással nyilatkoztak, majd a város­
ba visszatérve a Bikába mentek, ahol 
hosszasan elbeszélgettek Csáky Károly 
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gróf honvédelmi miniszterrel.
Délben a történelmi nevezetességű re- 

foimátus Nagytemplomban istentisztele­
ten vettek részt, amelyen dr. Révész Im­
re egyházkerületi főjegyző tartott beszé­
det. Az urasztalánál Tallmeister észt és 
Kyl'ánpee finn evangélikus lelkészek be­
széltek és mondtak áldást. A finnek és 
esztek résztvettek a kormányzó tisztele­
tére rendezett banketten, majd megte­
kintették a Kollégiumot, az egyetemet és 
a pallagi gazdasági akadémiát és az éj­
féli vonattal visszautaztak Budapestre. 
Közülök számosán ittmaradnak a finn­
ugor kongresszusra, a többiek pedig 
visszatértek hazájukba.

Felépítik a tanári lakásokat 
s megcsinálják a botanikus Kertet

Verzdr Frigyes dr. egyetemi rektoi 
letelet intézett Debrecen város taná­
csához, amelyben megköszönve az 
egyetemi tanárok sziveslátásat, közölte, 
hogy az egyetemi tanárok debreceni 
kongresszusának máris megvan az 
eredménye, mert az egyetemi tanárok 
figyelmét felhívták a debreceni refor­
mátus Kollégium, altalaban Debrecen 
régi kultúrájára, úgyszintén arra a tu­
dományos munkára, ami Debrecenben 
folyik.

A kongresszussal kapcsolatban 
egyébként Klebelsberg Kunó gróf érte­
sítette az egyetem tanácsát, hogy gon­
doskodik az egyetemi tanárok lakása 
nak felépítéséről, ami 700.000 pengős 
munkát jelent. A tanári lukasokul je­
lenleg szolgáló épületet visszabocsat- 
ják majd eredeti céljának és ott 200 
diák számára mteruátust rendeznek be. 
Ezenkívül a botanikus kertet is mennél 
előbb megcsinálják. A tanács az értesí­
tést örömmel vette tudomásul.

Megjelent a pénzügyminiszteri rendelet 
a kisebb vállalatok forgalmi adó 

átalányozásáról
A Budapesti Közlöny közli a pénzügymi­

nisztériumnak 63.270. szánul rendeletét, az 
egyes általános forgalmi adó átalányok meg 
rögzítése tán óban. Felhívjuk olvasóink 
figyelmét a vei let fontosabb pontjaira.

Az 1925. évi • 500. számú pénzügyminiszteri 
rendelet érteimé: i n még nagyobb vállalatok is 
ügyességi átalán.'zás utján adóznak, az c 
rendeletben foglalt rendelkezések azonban 
csakis a kisebb terjedelmi! üzletekre és üze­
mekre vonatkoznak. Kisebb terjedelműnek az 
a vállalat minősül, amelynek összes vállalati 
teendői a vállalkozó segédmunkáénak nélkül, 
legfeljebb 2 családtag (feleség, gyermek) köz­
tem iiködésével maga látja el.
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A holtrészeg géplakatost 
a rendőrbiróság 10 pengőre 

ítélte
Vasárnap virradóra az Árpád tér körüli 

rendőrőrszeni az egyik ucca torkolatánál, a 
járda szélén egy íetrengö emberre akadt. Meg- 

1 állapította, hogy holtrészeggel van dolga és 
[ hosszas küzdelem után tudta csak a központi 

ügyeletre vonszolni, ahol a magával tehetet­
len embert az egyik cellába csukták. Vasár­
nap délelőtt azután, antikorra már részegsé­
gének javát kialudta, a rendőrbiróság elé ál­
lították. Itt kiderült hogy Nagy Andrásnak 
uivják, géplakatossegéd foglalkozású és Ár­
pád téri lakos. Védekezésére előadta, hogy a 
lovasnapra Debrecenbe jött, lovasokkal ismer­
kedett meg az egyik korcsmában s azoknak 
biztatgatására ivott mértéktelenül. A kihágás! 
bíróság Nagy Andrást 10 pengő pénzbünte­
tésre ítélte.

A debreceni kereskedelmi 
és iparkamara közgyűlése

A Debreceni Kerületi Kereskedelmi és Ipar­
kamara június hó 12-én kedden délután 3 és 
fél (három és fél) órakor a Kamara s/.ékbá 
zában tartja rendes közgyűlését.

A közgyűlés napirendje a következő: 
j. Ülnöki előterjesztések: 1 / finger l.ue

kamarai alelnök megerősítése. .’. B kés Latos 
kamarai alelnök kereskedelmi tanácsossá ki­
nevezése. 3. |-leiscbmaiui Mór beltag elhunyta. 
I. Bclutiny Arthur felsőházi taggá kint" ezése. 
5, Levelezőtagok választása. 7. Allane, -ía tt 
súgok megalakítása. 8. Muiikásjutalmak ■■ v 
Ítélése. 9. Ösztöndíjak és jutalmak kiírása, n 
rauonckitiiutetések. II. Kamarakeriileti ipái 
testületek értekezlete. 12. Kontár visszaélései
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ízléses ing- és nyal 
különlegességek
Frank Edénél.

Ily kisebb vállalatoknál az általányozás eg.v 
év tartamára történik, aminek a naptári évvel 
kell egybe esnie és annak lejártáig az átalány 
érvényben is marad.

Az egyezségi alapon it alany ozott adózókat 
könyvek és feljegyzések alól mentesíteni kell 

Nem lehet az egyezségi átalcínyozott adózó­
kat arra sem kötelezni, hogy időszakonként 
leltárt készítsenek.

Az egyességil-g átalányozöttaknál az átalá- 
nyozási időszak tartama alatt az adóalap he­
ly ssége szempontjából való ellenőrzésnek nin­
csen helye.

A számlák és nyugták megőrzése természe­
tesen továbbra is kötelező.

fr-

ellem rendelet kiadása. 13. Az építőipari tör­
vény megalkotásának megsiirgetése. 14. A 
kényszeregyezségi minimális kvóta felemelése. 
15. A Zsolnay-centennáriiun. 16. Községi űze­
tnek leépítése. 17. Pénztár és illetékkezelés 
vizsgálata. 18. Ipartestületi jegyzői tanfolyam 
19. Folyó ügyek.

II. Főtitkári jelentés ügyforgalomról. 111. Ke­
reskedelmi és iparkamarák felsőházi tagjait 
választó elektorok megválasztása. IV. A ka­
mara 1927. évi zárószámadásai. V. Az ipar- 
testületi reformról és az országos kézműves 
testületről szóló törvénytervezet. VI. A mér­
nöki kamara tagjai részére tolltartóit mun­
kákról szóló rendelet tárgyalása. X11. Kivált­
ságok és panaszok a numkásbiztositás terén. 
Vili. Export fejlesztő intézmény felállítása. IX. 
A gyümölcsnek fedett helyett csomagolása. X. 
Hitelbe árusítás kérdései. XI. Vásári árusok 
jogállapotának rendezése. XII. Kisipari hitel 
továbbfejlesztése. XIII. A jelvénykészités és 
forgalombahozatal szabályozása. XIV. Debre­
cen város italmérési üzlete. XV. Adóügyek: a) 

Házadómentesség kiterjesztése, h) Forgalmi 
és fényűzés! adó újabb fejleményei, c) A 
könyvszerit adóztatás kérdése. XVI. Debrecen 

Miskolc közötti autóul megépítése. XVII 
1 örvényhatósági szabályrendeletek: a) leher 
kocsikkal való uccui közlekedés szabályozása 
Debrecenben, b) Debrecen sz. Kir. város hír 
detési vállalatának bérbeadó t. e) Debrecen 
sz. kir. város szabályrendelete gépkocsival 
való iparszer!! árufuvarozásról XVIII. Del re 
cen—Berettyóújfalu - Sarkad közvetlen vasúti 
összeköttetése. MX. Szal.oksvarmegye köve­
zetvám iigy e. XX. Kereskedelmi es iparjogi vé­
lemények: 1. Bőrgyárak szappanfőzése. 2 
Mlikokészltinények elhelyezése. 3. Körisbogái 
és nadfily gyűjtése. 4. Bizományos hitelbe áru 
sitása. 5. Szokvány búza alatt milyen búza

éitendő? 6. Műszaki rajzok kopirozásának 
hová tartozása. 7. „Helyt Debrecenben va­
gonba rakva’ értelmezése. 8. Özvegyi logon 
gyakorolt ipar beszüntetésével mcgszümk-c az 
özvegyi jog? 9. Szatócs árusithat-e naprafor­
gómagot? Hl. Szatócs nyerhet-e házalás! en­
gedélyt? 11. Ruhakereskedő és szatócs árusit­
hat-e kalapot? XXI. Indítványok,

Farkas Győző temetése
Óriási részvét mellett temették el 

hétfőn délután Farkas Győző evangé­
likus lelkipásztort. Nagy tömeg vette 
körül az evangélikus templomot, amely­
ben jelenvoltak a debreceni evangélikus 
egyház vezetői, a debreceni egyházi 
előkelőségek, a városi tanács testületi­
leg azokkal az evangélikus előkelősé­
gekkel egyetemben, akik a temetésre 
Debrecenbe érkeztek.

Az elhunyt lelkipásztor koporsója fe­
lett a kollégiumi Kántus énekelt, majd 
Geduly Henrik evangélikus püspök 
mondott nagyhatású gyászbeszédet, 
megemlékezve az elhunyt lelkész egész 
áldásos életéről. Dómján Elek esperes 
és Daniik János lelkész mondtak sziv- 
bentarkoló imákat, majd dr. Maciidéi 
Vilmos egyetemi tanár, a debreceni 
evangélikus egyház felügyelője mon­
dott búcsúztatót attól a debreceni gyü­
lekezettől búcsúztatva el a halottat, 
amely Farkas Győzőben páralantil ki­
tűnő lelki vezetőjét veszítette el.

A kollégiumi Kán tus éneke után 
gyászkocsira tették a holttestet és vé­
geláthatatlan kocsi és autósor kíséreté­
ben a vasúti állomásra vitték, ahol a le­
ólmozott koporsó mindaddig vár, amíg 
a Csehszlovákiába szóló szállítási en­
gedély megérkezik. Farkas^ Győzőt 
ugyanis szülőföldjében, Késmárkon he- 
yezik örök nyugalomra.

Anyakönyvi hírek
A debreceni anyakönyvi hivatalban június 

II-éti a következő bejelentések történtek:
Eljegyzések:

Dr. Balkányi Pál izr.— Geszti Ilona izr: 
Kostelny Lajos ág ev.—Hegedűs Irén reí; 
Ménes Mihály ref.—Lencz Klára ref; Hajdú 
János r. kath.—Lörincz Piroska r. katb.

Születések:
Novak János npsz. leány Julia; Lisztes 

Sándor erdőtelepitő leány Katalin; Bihari Mi­
hály fiitő fin József; Szuhanics Mihály hen­
tessegéd fin Albert.

Halálozások:
Ozv. Biró Mihúlyné r. kath. 77 é'ves Bánk 

37: Molnár János ref. 7 hónapos L'jföld 484: 
Kapfottczy TóZsefné reí. 69 éves Csemete ti. 
12; özv. Hoder Mártonná r. katb. 8t) éves Le­
gally 1 ti. 21: Szilágyi Mária g. kath. 14 éves 
Pesti ti. 4; Sütő Jolán ref. 6 hó Cserepes ti. 
15; Hajdics Mihály r. kath. 44 éves Klinikai 
telep;

Sírkövek rs
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— A Debreceni Tisza István Tudo­

mányos Társaság közgyűlése. A Deb­
receni Tisza István Tudományos Társa­
ság június hó 12-én, kedden délután 5 
órakor a debreceni református Kollé­
gium dísztermében tartja évi rendes 
közgyűlését, amelynek tárgysorozata a 
következő: Dr. Pokoly József egyetemi 
tanár: Elnöki megnyitó. Dr. Hiittl I iva- 
dar egyetemi tanár: főtitkári jelentés. 
A tisztikar megválasztása, tagválasz­
tás.

— Egy debreceni leány sikere a 
Pesti Hírlap fénykép-pályázatán. A
Pesti Hírlap, amely a magyar napila­
pok között a legnagyobb példányszám­
ban jelenik meg, pályázatot irt ki né­
hány hónapja a mél\ nyomásos Képes 
Pesti Hírlap lapmelléklet számára. A 
pályázat havi és főversenyre oszlik, 
azonban akik a havi versenyen dijat 
nyertek, azok a főverseny dijaira is 
pályázhatnak. Az első havi májusi ver­
senyre több ezer pályamű érkezett be 
az ország minden részéből és örömmel 
közöljük, hogy a szakzsiiri egv debre­
ceni leányt, Nagy Ibolyát tüntette ki a 
30 pengős második díjjal. Nagy Ibolya 
Esmond Harmsworth debreceni látoga­
tásáról küldött érdekes és kitűnő felvé­
telt a fővárosi újság számára._ A 
pályadíjnyertes kép eredetijét olvasóink 
kedd reggeltől megtekinthetik a Hege­
dűs és Sándor cég Piac uccai üzletének 
kirakatában.

— Képkiáliitás a debreceni reformá­
tus tanítóképzőben. A szokásos kép- 
kiállitást az idén is megrendezi a refor­
mátus tanítóképző a Kollégium II. eme­
leti rajztermében. Minden osztály ez- 
évi munkájáról tesz tanúbizonyságot a 
kitünően sikerült kiállítás. Az érdekes­
séget emeli a kézimunka kiállítás is. — 
Nyitva lesz 15., 16., 17. és 18-án 9—12 
óráig és délután 3—5 óráig. Az érdek­
lődők figyelmét a képkiállitásra ezúton 
hívja fel a ref. tanitóképzőintézet ifjú­
sága.

— Rácz Jancsi szabadságra ment. Rácz 
Jancsi, az Angol Királynő kitűnő cigány­
prímása tiz napi szabadságra ment a Tát­
rába s ez alatt az idő alatt a bandája is 
szabadságon van. A tiz nap elteltével 
Rácz Jancsi újra játszani fog az Angol­
ban, ahol ez idő alatt Pertis Jenő, a Brit- 
tania kiváló prímása játszik zenekarával. 
Pertist egyébként jól ismeri a rádióból is 
a közönség, ahol művészi játéka sokszor 
gyönyörködteti a hallgatóságot.

— Egy fiatalkorú suhanc kormányzó­
sértést követett el a lovasnapokon. 
Vasárnap délelőtt egy fiatal suhanc, 
amint a kormányzó a kocsisor élén ro­
bogott a belváros felé a Piac uccán 
végig az ut két oldalán csoportosuló 
sokaság között durva szavakkal illette 
a kormányzót. A rendőrőrszem azonnal 
elfogta a 17 év körüli inasfiu kinézésű 
suhancot s a központi rendőrkapitány­
ságon előállította. Itt őrizetbe vették. 
Az eljárás megindult ellene kormányzó­
sértés elmén.

Mcgrugta a ló a lovasiiapoii. Va­
sárnap délelőtt Daróvzy Mihály -ő c\ es 
ceglédi gazdálkodót a lovasnapon egy 
ló bal alsólábszárán megrugta. A men­
tőket kihívták hozzá. Daróczy sérülése 
könnyebb természetű volt, úgyhogy 
első segélynyújtás mán teljesen magá­
hoz tért és saját lábán eltávozott.

— A templomban elmebaj tört ki egy 
debreceni leányon. Vasárnap folyamán 
a debreceni rendőrség két elmebeteget 
szállított be a Tisza István tudomány- 
egyetem ideg- cs elmeklinikájára. Az 
egyik egv jó családból való szép, fiatal 
IS éves leány, akin délelőtt folyamán a 
Nagytemplomban mutatkoztak az el­
mebaj tünetei. — A másik eset I. S. 
ináv fűtővel történt. Lakásán tört ki 
rajta az clmczavarodottság oly mérték­
ben, hogy mint közveszélyes beteget 
a rendőrség intézkedésére beszállítot­
ták a klinikára. Mindkettőjüket felvet­
ték és megfigyelés alatt tartják.

— Eljegyzés. Lichtmann Etelkát Bö- 
könyből eljegyezte Katz Ignác Hencidá- 
ról. (Minden külön értesítés helyett.)

A Tiszántúli Madárvédelmi Egye­
sület pályázatot hirdetett nemrégiben a 
debreceni középiskolák tanulói között 
egy dolgozatra, amelynek a fecske éle­
tét kellett tárgyalnia. Ma döntöttek a 
pályaművek fölött és a 10 pengős első 
dijat Klein István, a zsidóreálgimná­
zium VI. o. tanulója nyerte.

Elütötte az autó. Vasárnap dél­
után a Pétcrfia ucca 5. számú ház előtt 
egy magánautó elütötte Halász Ger- 
gelyné sz. Tóth Eszter bejárónőt. Az 
asszony szerencsére nem került a kere­
kek alá, mert az autó oldalt kivágta a 
kocsimra. Halász Gergelyné fején és 
egyik lábán szenvedett zuzódásokat. A 
kivonult mentők első segélynyújtás után 
a lakására vitték az asszonyt, ahol to­
vábbi ápolás alá vették. — Vasárnap 
délelőtt a Köntösgáthoz közel egy autó 
elütötte Pál Sándor Baross ucca 15. sz. 
alatt lakó szabót. Az elütés után az 
autó felvette Pál Sándort és kivitte a 
sebészeti klinikára. A klinikán vizsgá­
lat után kezelés alá vették, minthogy 
elégé súlyos lábsérülést szenvedett.

termé­
szetes

cbédállomáMikal. A második napim a verseny­
zők Budapest, Gyöngyös, Párád, Eger, Szur­
dokpüspöki, Rétiág, Vác érintésével Budapest­
re futnak be, melynek útvonala kilométer 
lesz. Ezen a napon teliát. titulus 17-én, vasár­
nap kerül lefutásra a hegyi verseny. A hegyi­
verseny Mátrafllreden a 7. kilométerkőnél 
kezdődik és tart a 14. számit kilométerkőig. 
A versenyen úgy a versenyzők, mint a néző­
közönség tartozik betartani a nemzetközt 
zászlójelzéseket. Ezek: Sárga zászló: Teljes 
meg'Ibis, kék zászló (áll Balra tarts. Kék 
zászló (lengetveó Vigyázat, veszély Fekete 
zászló, egyes szám: a gépjármű álljon meg.

A turaut-verseny eredménye június 18-án a 
KMAC helyiségében lesz kihirdetve. A ver­
senyben a következő vándordíjak kerülnek ki­
osztásra: Tiszántúli Automobil Club vándor­
díja, gróf Zichy Béla Dezső vándordíja, báró 
Wolfncr Tivadar vándordíja, fiz utóbbi jelen­
leg Delmár Walter birtokában van. Miskolc­
ról, Egerből és Györgyösről igen sokan Hin­
duinak ki Párádra, hogy végig élvezzék a pá­
rád! hegyi versenyt.

A túr,a utón értesülésünk szerint debreceniek 
is indulnak. Stark József már be is adta a 
nevezést egy A.IS. motorral.

Óvintézkedés a géprombolókkal 
szemben.

A TT-\C versenyén mint megírtuk, isme­
retlen tettesek az egyes versenyzők autójá­
nak motorjait megrongálták. A i I AC. veze­
tősége elhatározta most, hogy .1 jövőben a 
klub versenyén szereplő autókat egy helyen 
fogja legarázsolni s a garázst egy időben lóg­
ják lezárni, annak őrzésére pedig a katona­
ságtól őrszemek kirendelését kéri.

így remélik megakadályozni, hogy a jövő­
ben hasonló merényletek történjenek.

A debreceniek egyre több autót és motort 
vásárolnak. Ebben az évben a debreceniek fel­
tűnően nagy számmal vásárolják az autókat és 
motorokat. Ha ez ilyen tempóban megy, Deb­
recenben több lesz a gép, mint a ló. Junius 
első napjaiban négy autót vásároltak. Dr. Be­
nedek László egyetemi tanár egy 28.000 pen­
gős hathengeres Mercedes-Benz kocsival, dr. 
Nagy Mihály tanársegéd egy Lanciával, Fülöp 
Jenő és Neumauer János egy-egy Citroennel 
gazdagították a debreceni autók számát. Sze­
keres Gyula pedig egy 3200 pengős BMW. 
motort vásárolt. Ez a gép a második a remek 
bajor márkából Debrecenben.

sffiür
A Bocskay bravúrja méltó válasz volt 

az ellene indított hajszára 
Újpestet utolérte a végzete — Tragikus körül­

mények között bukott el az Attila

I

keserüviz
gyomor- ér béltlsztltó hatása párat­
lan. Ne tévessze össze másfajta keserü- 
v ízzel. Mindenütt kapható.

Bonboniere kabaré a Városház- 
étteremben méK csak ina este játsza 
ragyogó megnyitó műsorát, holnap, 
szerdán teljesen uj műsor lesz. Előadás 
után minden este a közönség láncol, a 
hires Teddy jazz-band zenéjére.

— Singer varrógépek kizárólag nálunk 
kaphatók. Singer varrógép részvénytársa­
ság, Debrecen, Piac ucca 79.

— Angol lüszter és mosószövet min­
ták érkeztek Szabó László szabóhoz, Szé­
chenyi u. 1. sz.

— Harkányi szobrász Piac ucca 83. 
Sírköveket művészi kivitelben legjutá- 
nyosabban készít.

AUTÓ ÉJ MOTOR
Rovatvezető: BENCZE MIHÁLY.

Junius 16 és 17 én tartja a Királyi 
Automobil Club magyar turautját 
és nyergesujfalui sebességversenyét

A KMAC már hetek óta lázasan dolgozik 
az 1928-as nemzetközi magyar turaut előké­
szítésén, amelyet június Ib-án és 17-éti ren­
dez meg. A turautra nemcsak magyarországi, 
de német, franci a, osztrák es olasz verseny­
zők is jelentkeztek és a nyergesujfalui sebes­
ség ver suny megrendezése végett már Buda­
pesten tartózkodik M. de I illeux, a fingat ti 
g\ár versenymenedzsere is. Tekintve a Ti­
szántúli Automobil Club múlt heti verseny ered-
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ményét és a sebességi versei! vek ben történt 
nagy összecsapást a Stcycr és a Bugáit! auto­
mobilok között, a nyergesujfalusi sebességi 
verseny nemcsak izaglmas, de elsőrangú nem­
zetközi eseménynek is Ígérkezik A sebességi 
versenyben Zichy gróftól és Eszterházy hur-
cégről Targa-Pi«ári dó ti pusu vei senykocsiiai
újabb rekordok felállít;ísát v árják és 2(H) km.
f.llagseibességről is be'szélnek . A nycrgcsiíjfa-
lusi sikversunv. azaz a sebességi verseny 47.5
kilométerkőnél kezdődiik és 49.115 kőnél vég­
zódik. A sikversunv a bszolv;alá sa után a iéi r-
milvck megállás. nélkli 1 folyt atják Útjukat . A

í versenyzők az első napon Budapestről kiin­
dulva Székesfehérvár érintésével köriilfutlák 
a Balatont és Ralatonlilredvn tartják első napi

Februárban, dermesztő hideg időben 
kezdődött a profibajnokság második 
fordulója és június hó 10-én, a ká­
nikula prömierjén fejeződött be. Mini a 
hőmérőben a higany szaladgál fel és le, 
ugy változott hétről-hétre a ligabajnok­
ság résztvevőinek helyzete a tabellán 
és mindössze

csak két csapat volt, amely szilár­
dan őrizte pozícióját: a Ferenc­
város az első, a Bocskay az utolsó 

helyet.
Az előbbit irigykedve nézték a többiek, 
az utóbbitól irtóztak.

Olyan volt ez a bajnokság, mint egy 
nagy maratlioni futóverseny váltakozó 
talajon, sok indulóval. A kiválóbbak 
diktálták a tempót, hamar lerázták a 
gyengébbeket és külön versenyt futot­
tak az élen. Hátul iparkodtak a sereg­
hajtók, de ezeknek is legvégén kullogott 
a Bocskay és ha néha-néha meg is pró­
bálta az előretörést, kísérlete nem sike­
rült, mert a többiek hamarosan leráz­
ták nyakukról.

A táv egyre rövidebb lett. a cél 
közeledett és a cél előtt újabb aka­
dályok tornyosultak a Bocskay elé. 
Elrabolták mellőle az utolsó mér­
kőzésein megszokott környezetét, 
megfosztották a Bocskayt közönsé­
gétől és idegen pályára rendelték 

hatalmi szóval.
Utolsó mérkőzés a biztosra vett bukás 
«■'jött és a kiesés kétségbeejtő gondola­
tától konstcrnált debreceni közönség 
nyíltan már remélni sem mert. Osztön- 
szeriileg reménykedett azonban befelé 
és valami titokzatos érzés sugallatától 
buzdítva az utolsó percig kitartott a 
Bocskay mellett.

hs az első telefonjclentés nyomán 
elementáris erővel törtek ki az elfojtott 
indulatuk.

Nem hittek az. emberek saját fülük­
nek, szemüknek, inaid mikor ma­
gukhoz tértek a kábultságből, 
örömkönnyek csillantak meg a 
szemekben. A Bocskay végleg 
meghódította Debrecent és ha eddig 
még akadtak is ellenségei, e győ­
zelem nyomán egységes és tömött 
sorokban áll Debrecen sportközön- 

sége a Bocskay mögött.
A Bocskay mai csapata, amelyben öt 

debreceni és hat idegenből ideszárma­
zott lelkes futballista vívta ki ezt a ha­
tárokon túl is szenzációt jelentő győzel­
met, megérdemli a támogatást.

F-Zl a mérkőzést a szív és lelkese­
dés döntötte el, de ehhez meg voll 
a megfelelő tudás és technikai ké­

szültség is.

A Bocskay a hosszú kísérletezés után 
megtalálta azt a csapatot, amelyet szé­
gyenkezés nélkül küldhet harcba Deb­
recen város kék-sárga színeiért.

Kemény csata volt az újpesti Stadion­
ban és a balszerencse, a Bocskay hű­
séges kísérője szégyenkezve kotródon 
el a debreceni fiuk játékának láttára. 
Tizenegy hős játszott a Bocskay csapa 

iában és
mérkőzés után Újpest vezérei vol­
tak az elsők, akik az öltözőben a
Bocskay vezetőségének és Re­
viczky csapatkapitánynak a szép

4-2-ös győzelemhez gratuláltak.
Újpestet utolérte a végzet és abba a 

verembe esett bele, amelyet a Bocs- 
kaynak ásott. Van igazság!

Újpest legyőzése amilyen sokat je­
lentett a Bocskaynak -erkölcsi szem 
pontból, ép olyan súlyosan érintette a 
legyőzöttet anyagilag. Hat hónap óta 
biztosan őrzött

második helyét volt kénytelen át­
engedni a Hungáriának.

amely igy a Ferencvárossal együtt 
fogja képviselni a magyar futballt a Kö­
zépeurópai Kupában.

A Hungária nehezen, mondhatni csak 
a szerencsétől erősen támogatva győ­
zött Miskolcon az Attila ellen, amely

a célban a Bocskay mögé kerülve 
kieseti az I. ligából.

Mágikus küzdelemnek volt szemtanúja 
a miskolci rekordszámú közönség.

Az Attila jobb volt, mint a Hungária, 
de a balszerencsétől üldözve 1:1 állás­
nál Kulik hátvéd egy javára ítélt 
tizenegyest nem értékesített. Ez letörte 
a csapatot és kikapott, kiesett. Már 
döntetlen esetén az Attila jobb gól ará­
nyával utolsó helyre utasította volna a 
Bocskayt, amely győzelme ellenére is 
kiesett volna.

Ferencváros is nehezen győzött Sze­
geden a Bástya ellen és kellemetlen 
epizódja volt a mérkőzésnek Turay 
megverése.

A Sabaria 3:2-re verte a III. kér. 
csapatát, inig döntetlenül végződött a 
Kispest—Nemzeti mérkőzés.

Általában egyenrangú csapatok küz­
delme jellemezte az utolsó fordulót, 
csupán a Budai 33. volt jobb ellenfelé­
nél, a Vasasnál, amely igy is győzött. 
A budaiak ugyanis udvariasan átenged 
lék a két pontot a kiesésre álló Vasas 
nak. Az Attila megóvja ezt a mérkő­
zési. Az eredmény a Bocskayt is ér­
dekli, mert a Vasas veresége esetén a

/
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enCCcfnrM UJSAC
Bocskav mén' az osztályozó örömeitől 
is megszabadulhat.

Az ainatörbajnokság első három h 
Ive véglegesen tisztázódott vásárim .
A IIKASF csak 2:2 arányban tudott vé 
gezni a DVSC-vel, inig a K^F 
uránvban imponáló győzelijjet arab l 
Nyíregyházán a NyTVE csapata fölé i i.
A bajnokság sorrendje tehát a köve! 
kező: 1. NyKISF. 2. KSE. 3. 1)KAST. A 
helyezetteket cgy-egy pont választja 
egymástól.

Országos tiszóverseny Debrecenben,
\ főreáliskola „Turul“ sportkör június 
17-én, vasárnap délután 4 órai kezdett« I 
országos uszóversenyt rendez a nagy­
erdei városi uszodában, amelyre nagy 
áldozatok árán sikerült Sipes Manci, 
Szőke Kató, Dénes Irén és Vass Margit, 
többszörös bajnok és rekorder liölgy- 
uszónőnk és még több hölgy és férfi 
úszók indulását biztosítani, ugv, hogy 
valóban kiváló ; ttrakcc. ban lesz ré­
sze sportszerető közönség hűknek. ! er- 
niészetcsen kiviiliik más budapesti, va­
lamint \ idéki (szolnoki, stb.) és a hely­
beli egyesületek: DFAC, DUE teljes 
gárdájukkal indulnak a versenyen.

Felkérem a DUE összes versenyzőit, 
hogy a ma délután S órától megtartandó 
tréningen feltétlenül jelenjenek meg a 
nagyerdei uszodában. A ezek
ne»—• • w '

SZÍNHÁZ MflVtCET
Németh Mária szenzációs hangversenye 
junius 14-én, csütörtökön este az Arany 

Bika dísztermében.

Nemeik Mária, a bécsi nagyopera vi- 
lághirü énekesnője junius , 14-én, csü­
törtökön este tártja egyetlen és nagy­
szabású hangversenyét az Arany Bika 
nagytermében. Oly fényes cs válogatott 
közönség, valamint a miipártolók ha­
talmas tömege még aligha találkozott 
az Arany Bika falai között. Aki csak 
számit valamit Debrecenben és aki csak 
teheti, az mind ott lesz e nagyszabású 
hangversenyen, hogy szem- s fiiltanuja 
legyen annak a páratlan nagy ese­
ménynek. melyhez hasonló csak min­
den évtizedben akad.

Németh Mária tüneményes, világsi­
kerrel és dicsőséggel övezett művé­
szete, páratlan istenadta orgánuma, 
pompás színezetekben, szédületes ma­
gasságokban, leheletszerű pianissimók- 
ban és megrázó erősségekben meleg 
arany föl yan iá vadaiként fogja a néző­
teret és sziveket elmámorositani.

Oly nagyszerűen összeválogatott mii- 
sorszámokkal még nem találkoztunk a 
debreceni hangversenyeken. A nagy 
művésznő műsorán megszólaltatja a 
régi nagy bel-cantó mestereket Del­
imit, Donizettit, Monteverdit, Purcelt, 
(lluckot stb. nagy héroszokat. A pávat- 
lanulálló műsor többi számai között 
többek között találjuk még „La Wally 
a Catalan! cimii operából a nagy áriát, 
E. W. Korngold a „Holt város“ nagy 
operából Marietta nehéz dalát, Erkel 
Ferenc „Hunyadi László“ operájának 
La Orange áriáját. Verdi „La Forza del 
Destine“ szenzációs operájából a nagy 
áriát, Mozart „Szöktetés a szerályból"
■ imii operájának Con stanza áriáját, 
Massenet a „Cid“ operájának nehéz 
szédületes variációs nagyáriáját stb.. 
továbbá a legnevezetesebb mtálalok és 
nápolyi, valamint olasz népdalokat.

liven pompás nagyszabású műsorra 
valóban csak Németh Mária képes és 
igazán örömmel várjuk iuiiitis 14.-ét 
hogy a nagy művésznő elvezesse! 
minket az igaz nagy művészet élve­
zetes -birodalmába.

A h uigversciiy.iegyel.et Hegedűs és 
Sándor cég, valamint az Arany Bika 
jegyirodája és a városházi tnrfik áru­
sítják.

MOZI H

KROH ÁRUHÁZ
Debrecen, Dégenfeld tér 10.

Gyönyörű szép kimintázásu habkönnyű
Mousiin Fantázia — — —------ — — —
Legszebb mosó Zsorzsettek óriási válasz­
tékban, dupla széles -------— — —

métere P 1‘18 
métere P 3"60-oi

Fióküzlet: Csipke áruház, Alföldi palota. - Divatujdonságait 
kérem kirakatokban megtekinteni!

Megelőzi: Russel Madcraít és Norma Mitchell 
vigjátékának filmváltozata: Vidám férlek klubla
vígjáték 7 felvonásban. A főszerepekben Louise 
Fazenda és l. barrel Mc. Donald.

Jönnek: Pánik. Harry Piellel. A megvetett 
asszony, Blanche Sweet és Warner Baxterrel. 
Autókirálynő, Madge Bellamyval.

METEORBAN szerdán: A kegyetlen liariim- 
Ilik. Dráma Garibaldi idejéből és Az autólxin- 
ditúk, kalandortörténet. Előadások: 7 és 9

<$>«

KÖZGAZDASÁG

URANIA. Harry l.iedtkv és Lya Mara 
együttes szereplésével:A liitnsi Vénusz. George 
Saul nagyhírű regélnének filmváltozata 8 fel­
vonásban. Szereplő Yvette Guilbert. Megelőzi:

I Wild U (sí lovagin, arizonai kaland fi tel 
vonásban. A főszerepben árt Accord az. .ö 
kutyájával és paripájával.

VÍGSZÍNHÁZ. Kizárólag csak felnőtteknek 
Gaston Leroux világhírű rcevnvúiick íilmvalto 
zata: llalao, n mujoinember. Grand Guignol 7 
[elvonásban. A főszerepben Edmund Lowe.

Terménytőzsde.
Budapest, junius II. Határidőüz- 

let előfordult kötései: Búza: Október 
30.(50, 68, 72, 74. 62, 60, 54. zárlat 30.54, 
—56. Március 32.80, 82, 86, 76, 66, zár­
lat 32.64—66. — Rozs: Október 26.48, 
50, 58, 54, 44, 40, 58, zárlat 26.30—32. 
Március 28.40, 34, 26, 40, 20, zárlat 28.20 
—2?. ■— Tengeri: Julius 29.60, 62, 64, 56 
60, 64, zárlat 29.54—68. Május 25.20, 16, 
18, zárlat 25.14—16.

Készáruüzlet hivatalos árjegyzései: 
Búza: tiszai 77 kg 34.40—34.60, 78 kg 
34.80_34.95, 79 kg 35.10—35.25, 80 kg 
35.25—35.40, felsőtiszai 77 kg 34.25— 
34.45, 78 kg 34.65—34.80, 79 kg 34.95— 
35.10, 80 kg 35.10—35.20, fejérmegyei 
77 kg 33.95—34.15, 78 kg 34.30—34.45, 
79 kg 34.60—34.80, 80 kg 34.80—34.90. 
— Pestvidéki rozs 30.00—30.25, egyéb 
rozs 30.00—30.25. takarmányárpa L
29.50— 30.00, takarmányárpa II. 29.00—
29.20, tiszai tengeri 30.25—30.50, egyéb 
tengeri 29.25 29.50, zab 1. 31.70- 32.00
zab II. 31.25—31.50, korpa 23.50—23.70.

Valutaárfolyamok.
Budapest, junius 11. Angol font 

27.95 -28.10, Belga frank 79.85—80.15, 
Cseh korona 16.93—17.01, Dán korona 
153.45—154.05. Dinár 9.99—10.07, Dol­
lár 570.15—572.15. Francia frank 22.65 
—22.85, Hollandi forint 230.75—231.75, 
Lengyel zloty 64.10—64.40, Lei 3.48— 
3.53, Lira 30.15—30.35, Német márka 
136.65—137.15, Norvég korona 153.25—
153.85, Osztrák schilling 80.50—80.85, 
Spanyol peseta 95.20—95.80, Svájci 
frank 110.25 110.65, Svéd korona
153.50— 154.10.

Ferencvárosi ser'tésvásár. Budapest­
ről jelentik: Felhajtás 4900, könnyű 
142—148, közepes 148—154. nehéz 156 
—158.

Debreceni sertésvásár. A mai kövér­
piacon a felhajtás nagy volt. Felhajtot­
tak mintegy 600 darab sertést. A keres­
let közepes volt. lóminőségü kilója élő­
súlyban 1.40—1.50, a közepes ára 1.30

1.40, a silány minőségűé pedig 1.25 
pengőtől fölfelé volt. A sovány piacon 
kevés volt a felhajtás. 700 darabot haj­
tottak fel. A kereslet kevés volt. Kilón­
ként 1.10—1.30 között mozgott az ára.

Sodrony ágybetétet
legjobb mlnBiíabei, kAszIt

NEUMANN, Péterfla-utca19.

*

Uj hentesüzlet!
A nagyérdemű közönségek ajánlom feltűnő olcsó árakkal szolid kiszolgálás, saját 
hizlalásomból előállított hentesáruimat. Naponta elsőrendű friss húst, zsiL. hóját, zsírnak 
való friss szalonnát, füstölt és paprikás szalonnát, füstölt husuemüeket. Mink ások részére 
Igen olcsón kenyérhez finom, mint sütésre nagyon jó szalonnámat, kilogrammját 1 
pengő 84 fillérért. — Viszont eladóknak árengedmény.

Naptól,hideotöl megvédi
lakását, ha ablakára

szövött

vásárol

RedönytizemnélDeb,BCBn,Belhl8nM ticca tizenkilenc.
e -tiesMe#

SINGER
varrógépek

bevált jó

fittétől**
a 1N Q B R VA R n A G éw

R E a 7.v£NYTAS** * * ' «•

Debrecen, Piac-níca 79,

jaj jpj érzékeny
a lába

Ha1ymna,Pa *<&+*&*
rendeljen cipőt

GRICZMANN GYULA
orthoped mücipésznét

Ferenc József uf 20. szám
Városház alatt.

14228/1928. VI.
HIRDETMÉNY.

Közöljük a város érdekelt lakosságá­
val, hogy a m kir. kevesk cd chiúi gv i 
miniszter ur a férfi és fiuruha szövetek- 
kel való házalást 1929. évi december 
hó 31-től kezdődőleg teljesen eltiltotta. 
Az említett határidőig férfi és fiúmba 
szövetekkel csak azok házalhatnak, 
akiknek erre jelenleg még hatályban 
levő házalás! engedélyük van. A háza- 
lási engedély időközben történő lejárta 
esetén az engedély hatálya csak I929dc- 
cember lió 31-ig hosszabb!thai: 1 meg. 
Uj házalás! engedély az cmli'.ctt cik­
kekre ki nem adható és a jelenleg érvé­
nyes engedély alapján sem lehet 1929 
december hó 31-én túl az említett cik­
kekkel házalni. A jelen rendelet ellen 
vétők 200 pengőig (erjedhető kihágás! 
büntetés alá kerülnek

Debrecen, 1928. évi junius hó 7.
A városi tanács.

X gyönyörű hegyvidéken fekvő s/entcn.-ie: 
református polgári iskolai VILIN ! ERNA I US- 
BA és a külön épületben lévő I.EANYlN'l ER- 
NÁTUSBA úgy a nyári szünidő e, mint a jövő 
tanévre u felvétel valláskülönhs g nélkül meg­
kezdődött. Havi dii 7U pengő. Egyéni nevelés, 
tiygiéulkiis elhelyez-s. strandliird ■. Prospektust 

küld az Igazgatóság.

Padlólakk
magas fényű, legszebb színek­
ben, legkiválóbb minőségben, * 

nagyon olcsón kapható
qtcdm festéküzleteben Piac ucca 
OI Lüll io. szám, Bika al szemben.

CSILLÁROK
a legolcsóbb gyári árban beszerezhetők

FÖL ÓVÁ Ifi
Debr. l-ső Elektrotechnikai Gyárában

Széchenyi ucca 55. sz. — Telefon 168.
Gyakornok felvételik

Vli. 72.1. szám. l‘>2*.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A debreceni kir. iárásbiróságnak 1928. Pk. 
ti. 25982. sz inni végzése iolyián 540.10 pengői 
töke a fizetett összeg betudásával, ennek meg­
ítélt kamatai 127.99 pengő eddigi és a még 
felmerülő költségek behajtása végett dr. Eis­
ler Mór ügyvéd által képviselt Müller H. cs 
(ia javára alperes ellen 1928. évi junius 12. 
napjának délelőtti 11 órakor Debrecenben 
Széchenyi ucca TI. számú háznál 1200 P. be­
csült ingók u. m.: parkéit és dinamó motor bí­
rói árverésen a legtöbbet ígérőnek esetleg 
becsáron alul is eladatnak az 1881. évi EX. 
le. 107. és 108. §. értelmében.

Debrecen, 1928. május 2-1. napján.
/ima K/ilnuín 

bír. végrehajtó.
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___ 1 . „ _ ízléses és olcsó szoba-
IVIOO©**1> testó, mázoló és tapétázó 
munkálatokat készít

SCHULLER
SIMONFFY UCCA 25. 

Takarékossági könyvre is vállal!
i —

Telefon 801»
RADÓ SELYEM, rőfos raktárát

83.
ROSENBERG

ESERNYŐHÁZÁBAN PIAC U 
SZÁM ALATT

Behúzás, javilás gyorsan és pontosan készül 
Címre ügyelni kérem.

felvesz a

Hegedűs és Sándor rt,
nwomda. Piac 49.

----- ÁT JUNIUS 15-TOL

SZÉP, KÉNYELMES NAGY HELYISÉGBE!

s z i t é s ti Imini ni uw-  ....... I
menekült órás {Saját Ive
szakszerűen, meglepő olcsón vállal javításokat | D Q"« t
RÁKÓCZI UCCA 36. j f C.acc és svéd bőrkeztyük páronként 1T |

7 “r” „ *___!« t 1),vdtkeztyuk pdron . „ P Q—11 iBikszádi gyógyforrásra
/p<.nwi,'i’ólás. nehéz emésztés, (gyomorégés ellen a leplobb.—

p Q-11
♦ Fehér és sárga mosó szarvasbőr ■ w ^

! ■■ iS.ee. ee «■ *• ■" •
1 k,2„0, kötszer- és orvosi mUszer.áráhan DEBRECEN, Piac ucca 14. s* Csap»

n°^^.^1 IBEHGEB festéküzletl
szép, jó---- és---- olrao----CsarilB uj helyiségében, Csapé u. 16 B
Zengewald-náiiia ^ .......ft"on vis6,olha-
___, . • 4 '__ O r> Á >VI Cl 1 Cl 1 t

Megnyilt
Épület- es bútorasztalos munkát
a legszebb kivitelben és legolcsóbban készít

\ z nőnapi a

Hausner Károly bútorüzletében
szerezhető be S.monfty u. 1/a és 2 c, a hírneves győri bútorok k.,árúlagos egyecbu^bója

REGÉNY
GYP: 41

AZ ÖRÖK BAKFIS
Maid hirtelen helyesbiti magát:
— Egyébként sajnálnám, ha nem ügyelnek tel 

többé a csikókra. Egyáltalán ki nem fáraszt és elfoglal, 
szórakoztat . . .

— Milyen csinos ruhája van!
Sannoy tovább nézi feleségét. Úgy talalja, hogy 

megváltozott. Igen fiatalnak és bájosnak tetszik neki. 
És mily jól öltözködik egy idő óta! Sohasem nezte meg
ily figyelemmel. , .

Sylvanette nem veszi észre ezt az érdeklődést, 
amely nagyon meglepné. Auberive-re gondol és huzo- 
dozására. Livryné kétségkívül ma este is elmegy hozza. 
Azt állította ugyan, hogy nem és őszintének látszott, 
de hiszen annyira hozzászokhatott ezekhez a hazug- 
Ságokhoz!

Ebéd után a fiatal asszony betölti a kávét, nehány 
újságot olvas és tiz óra tájt ugyanakkor áll fel mint 
férje, aki csodálkozva kérdi:

_Hogyan? Maga is lefekszik? Ilyenkor?
Nem, sétálok egy kicsit. Most kezd az ember 

fellélegzeni. Oly hőség volt egesz nap!
De ne menjen ki a parkból! A vasúti munkaia­

tok miatt a környék tele van olasz munkásokkal, akik 
mindenfelé a szabad ég alatt alusznak. Valamelyik nap 
még valami baj találja érni nevetséges sétái miatt.

A vicomte még mindig beszél az előcsarnokban, 
amikor Sylvanette már messze van. Elragadta a moz­
gás lendülete és rugalmas, hosszú lépteivel tovahalad a 
fasorban, amelynek kavicsa halkan csikorog lába alatt. 
Egyenest maga elé megy és már rég kijutott a parkból, 
midőn egy haldsütötte nagy tisztás látványa hirtelen 
megállítja.

Teringettét, az öt ároknál vagyok! Késő lehet! 
A rövidebb utón megyek haza I

Lemegy az erdőben egy meredek utón, amely a 
touli úthoz vezet. Ezen keresztül kell mennie, hogy a
rövid utat elérje.

Abban a pillanatban, midőn az úthoz ér, tülkölve
száguld arra egy autó. , _ , ,

Hátul Livryné ül, fátyolokba burkolva. De akar- 
mily sebesen ment is arra, a Ginguette, aki ráismert, 
mozdulatlanul is csüggedten mondja magában:

— Tudtam! ,
Néhány nap óta folyton erről az autorol hall, 

amely éjnek évadján Nancyba viszi az ezredesnét, ami­
kor nem kénytelen Saulxures-t megvárni. André pedig 
legalább negyvennyolc órára távol van. Ő Auberivehez 
siet! Nem lehet kétséges!

És a fiatal asszony azonnal elhatározza, hogy akár­
hogy is, de megtudja az igazat. Ha Auberive hazudott 
neki, ha ma éjjel a Haut-Bourgois utcában fogadja ezt 
a nőszemélyt, holott megesküdött, hogy már nem a sze­
retője, soha, soha sem lesz az övé! El van szánva rá, 
hogy éppúgy megtagadja, ahogy az imént felkínálta 
magát. Milyen szégyen! És hogy gúnyolódhatott rajta
Auberive! ,

És azt számitgatja, mennyi időre van szükségé, 
hogy Nancyba érjen. Siet. Másfél óra alatt ott lesz. 
Nem láthatja, hogyan állit be Livryné Auberive-hez, 
de valószínűleg csak pitymallatkor távozik majd onnan 
és a Ginguette feltétlenül odaérhet addig. Igen, de eb­
ben a fehér ruhában, amely a sötétből elővillan, nem 
rejtőzhetne el, már pedig eszeágában eines, hogy mu­
tatkozzék. Mitévő legyen?

A fiatal asszony valami praktikus módot keres, 
hogy láthasson, anélkül, hogy lássák, de izgalmában 
nem jut mindjárt eszébe. Végül ezt gondolja:

A legjobb hazasietni... Felveszem Henry vala­
melyik ruháját. Egyforma termetüek vagyunk és ruhái 
úgy állnak rajtam, mintha rám szabták volna őket. Az­
tán biciklin egy félóra alatt Nancyba megyek és így, ha 
véletlenül találkozom is valakivel, senki sem ismer 
rcám.

Az éjszakában szaladva tér vissza Vaudricourtba.
Éjféltájt Ginguette, igen karcsún a férfiruhában, 

végigmegy a Hauth-Bourgeois utcán. A régi város mély 
álomba merült. Sannoyné a kocsiuton megy és a kapu­
zatokat vizsgálva igyekszik ügyesen megválasztani azt a 
zugot, ahol majd elbújik. Auberive kapuja szomszédsá­
gában helyezkedjék el, vagy szemközt vele? A szép 
ház, amelynek földszintjét Livryék foglalják el, tő- 
szomszédságában van annak a háznak, ahol Auberive

a Mathilde-dal való viszonya elején letelepedett. Abban 
a hiszemben, hogy ezzel elhárítja magáról a gyanú , 
utóbb látszólag elhagyta ezt a szállást és visszatért regi
líilcásáfoci ySannoyné sohasem nézte még meg ennyire a há­
zat ahol Auberive pásztoróráit tartotta. Ha nem is volt 
Oly szép, mint az ucca házainak nagy része, mégis szép 
kapuzata volt és mellette egy kis ajtó, amelyhez ket- 
három lépcső vezetett, még pedig Livryék monumentá­
lis kapuzatának közvetlen közelében.

_ Ez az a „hires lakás” — mondja magaban a 
Ginguette, lehetőleg összehuzódva a szemközti kapu 
boltive alatt, ide akartam én is jönni, hacsak egyet­
len egyszer is! . ^ .

A távolból néha felhangzó léptek zaja nyugtalan- 
Sággal tölti el. Hallgatja a piacra igyekvő szekerek dü­
börgését, amint végig döcögnek az Óváros-utcán es a 
Leopold-sétatéren.

Mozdulatlanul várakozik és borzasztó hosszúnak 
találja az időt. Attól fél, hogy meglepik és ráismernek, 
ámbár ruhája valószínűtlenné teszi a felismerést. Es 
rémülten, de mégis tréfálkozva magával elgondolja:

Hátha kénytelen leszek gyalog visszatérni 
Vaudricourtba! Hátha ellopják biciklimet Drouot tá­
bornok lábai alól! . . . Mégis milyen csapás volna. ^

Biciklijét ugyanis a sétatéren hagyta, hozzátá­
masztva Drouot tábornok szobrának talapzatához. Ne­
hány lépésnyire, a Dévilles kapu közvetlen közelében 
felismerte a látott autót, amely várakozott. A sofion 
valószínűleg benn volt az autóban, mert a fiatal asz- 
szony senkit sem lát.

Tovább gondolkozik, a legkellemetlenebb féltévé
sekkel: ..

Csak ne történjen Vaudricourtban semmi, na 
tűz ütne ki, valami baleset adná elő magát, vagy Henry, 
valamelyik cseléd vagy állat megbetegedne, észreven- 
nck.hogy nem vagyok otthon.

Vár, vár, úgy tetszik neki, végtelen hosszú ideig. 
Két órakor egy társaság két lépésre halad el tőle. anél­
kül. hogy észrevennék. Ermonték, Saulxuresné ismerő­
sei, akikkel gyakran találkozott nála, néhány nancy-i 
fiatalember és a prefektura egyik tanácsosa, akinek ne­
vét elfelejtette.

(Folytatjuk.)
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HIRDETÉSEK Kifutófiu
felvétetik. Hungária üzem-

APRÓHIRDETÉSEK FELADHATÓK:
főkiadóhivatalunkban:

FERENC JÓZSEF UT (PIAC UCCA) 49. SZÁM és
fiókkiadóhivatalunkban:

SZÉCHENYI UCCA 2. SZÁM és
Hegedűs és Sándor rt. könyvkereskedésében, Piac ucca 34. szám. Vidéki 
hirdetőinket arra kérjük, hogy a beküldött hirdetések diját postabélyegben 
szíveskedjenek levelükhöz mellékelni, vagy ha postautalványon küldik a 
pénzt, a hirdetés szövegét szíveskedjenek az utalványra Írni, mert a hir­
detést csak a dij beérkezte után közölhetjük.

Jeligés leveleket csak a megfelelő nyugta ellenében adja ki a kiadóhivatal.

Fiatal segéd

I nyi ucca 26.
hnUlili. l .iiUUi.

(
ELADÁS

THm" i'iwrr»
FÜSZERUZLET-

I berendezés, mérlegek és 
petroleumtartály mérőszer-

M INDEN OLVASÓNK
saját érdeke, ha csak la­
punkban hirdető cégeknél 
c . ..közli összes bevásárlá­
sait, mert a

DEBRECENI 
FÜGGETLEN ÚJSÁG

hirdetései lapunkat erőssé 
és hirdetéseinket pedig 
eredményessé fogja tenni. 
Olcsóbban vásárol, ha rank 
hivatkozik.

%m&ÜtLL»UÜLt
I y ÉT EL

Iparosok figyelmébe!
Mindenféle kész, haszonra 
való vasak legolcsóbban 
kaphatók. Rezet, ólmot, cin­
ket, ócska vasat legmaga­
sabb árban veszek. Würdi­
ger, Késes ucca 90. 431

LAKÁS

Két
uccai szoba belépővel Piac 
u. közelében esetleg buto- 
tozva, vagy mellékhelyisé­
gekkel kiadó. Cirn a kiadó- 
ban. iJ1J

Bútorozott
szobát keres német tanár­
nő, esetleg tanításért. Cim: 
Kossuth ucca 30. szám.

2514

Kiadó

tekezhetni Simonffi u. 15.

Csinosan

nos ucca 36. II. lépcső.

Kiadó

ca 36.

A- i'ifiódéá .

Elcserélném

mat 3 szobás földsz 
lehetőleg kertes lak 
Cim a kiadóban.

Tanításra
...ogad középiskolai 
lókat Kovács tanár,

Piac uccán
három szobás lakás 
Cim a kiadóban.

Simonyi ut 13.,

Bútorozva
két szoba, konyha kiadó. -- 
Egyik esetleg bútor nélkül, 
Némethy, Csapó u. 71. 2521

Kiadóhivatali
tisztviselő keres tiszta szó 
bát, esetleg ellátással vagy 
reggelivel. Cirn a kiadóban.

2390

Egy

Kiadó

Deák Ferenc 6.
Csinosan

39.

Kiadó
két szép szoba Csendes és 
Emynél. Piac 7. 2508

Két szoba
konyha, speiz, fáskamra 
azonnalra kiadó. Boldogfal­
va u. 6. 2509

Különbé járatú
bútorozott szoba két iz­
raelita fiatalembernek vagy 
házaspárnak kiadó. Ehr- 
manné, Deák Ferenc 9.

2511

Két szoba
konyha, speiz, pince mosó­
házzal azonnalra is nagyon 
olcsón átadó. Török Bálint 
ucca 15. 2476

KERESLET
"IIW1

Középiskolát
végzett fiatalember 

, fakereskedésbe g 
knak ajánlkozik, n 
Cim a kiadóban.

Elsőrendű

pó ucca.

Kiadó
két uccai különbejáratu csi­
nosan bútorozott szoba, iro­
dának, rendelőnek, garzon 
lakásnak. Kossuth u. 26. 
o 2475

Nőtlen
fütő azonnali belépésn 
restetik. 2 mm. búza

Épületi aszakmában
gyakorlott faraktá 
kás lakás, tűzifáé 
fixfizetéssel felvétetik.

Kiadó
2 szép szoba Csendes és 
Emynél, tanulólányok föl­
vétetnek. Piac 7. 2469

Üj
lakás: szoba, konyha, ka­
mara és fáskamara jószág­
tartással julius 1 -re kiadó 
egész udvarral. Értekezni: 
Vígkedvű 2., I. em. 2485

Két szoba
konyhával kiadó. Fürdő­
kád, kapu eladó. Bethlen u. 
27. 2482

Piac ucca 49. szám.
Józanéletü

mester.
Jól főző

mindenes szakácsnőt ) 
zonyitvánnyal fiatal h 
párhoz junius 15-re, 
julius 1-re felveszek. S 
Piac ucca 28., TIT. em.

Keresek 139
sütés, főzésben jártas sze- -— 
rény zsidó leányt, ki egy 
cseléd segítségével a ház- Hs 
tartásban előforduló min- las 
den munkát elvégezne. Be
Családboz tartozó jó bánás- lal 
mód biztosítva, fizetés meg- 1>V 
egyezés szerint. Weinstock CSÍ 
Áronné, Tiszacsege. 805 I Ér

Kocsi, R;
megbízható, azonnalra fel- — 
vétetik. Csokonai ucca 31. 
szám. 2527 ,

Gépész ac
gyakorlattal állandó alkal­
mazásra azonnal felvétetik. 
Csokonai ucca 31. szám. ~di

24281SP

TANULÓT Ut
seres a Hegedűs és Sándor — 
könyv- és papivkereskedése, 
Piac ucca 34. szám. Fő-r* 
posta mellett. I

el
Ügyes m

kifutófiut alkalmazunk — e 
azonnali belépésre. Magyar 
Általános Takarékpénztár, 
Piac ucca 81. szám. 2496 1 s

KIFUTÓ LEÁNY |h
felvétetik, a Hegedűs és 1 v 

y Sándor nyomdában, Piac s 
_ ucca 49. 1

Munkásleány t
vagy fiatalember szikviz- 1 
gyárba azonnal felvétetik, i s 

_ Csokonai ucca 31. 2528 | g

SZABÓTANULÓT 
felveszek. Békés Lajos.

0 2490
Paplant i

j_ varrni házhoz megyek. Ci-K 
s met: „Paplan" jeligére ki- ; 
1 adóba kérem beadni. 2397 1
i Egy I
■ harmincöt éves keresztényH 

nő gazdasszonyi állást ke-1E 
* rés bármilyen családnál. —I a 
. Arany János u. 9., Debre-p
a' ccn. 2468I
r- , .. . ...
re LAPKIHORDÓ |
5 asszony jó fizetéssel felvé-1 

tetik a kiadóhivatalban. j
Állást I

a" keres román nyelvet be-1 
53 szélő megbízható tisztvise-1 

lő. Cim a kiadóban. 2491 |

e- Rőfös-
a- és rövidáru szakmában jár- 
is. tas fiatal segéd 15-én felvé­
ti. tetik. Cim a kiadóhivatal- 
59 ban. 2487

Keresek
n- tüzőnőt, aki ragasztáshoz is 
al ért. Rózsa N., Ujfchértó.

2500

Könyvelőnő,
ónálló munkaerő, 12 éves 

el- á-.ását változtatni óhajtja 
m, és a landó állást keres. Szi­

ves megkeresést a kiadóhi- 
— vatalban levő címre kérek.

2464
p _______
gy Hetvenholdas
net biharmegyei olcsó tanyás­
óz- birtok vételéhez társat ke- 
15 resek. Dezső, Kossuth 16.

2531

bi- Megvételre
as- keresek 5 kg-os balanc, 25 
gy kg. tizedes mérleget. Aján- 
rn, latot Frank Zoltán Kaba 

címre kérek. 2530

Eladd

Méhek,

Jó

Lancia Lambda,
[ástalan üzemképes

Hatszázhetvenholdas

Hétszázholdas

Háromszázholdas

Hetvenholdas

Háromszázholdas

Ötvenhatholdas

írógép,

Huszholdas

adó. Dezső, Kossuth 16.

Ondódon

Kossuth 16.
Lipicai lovak,

Anna 64.
Rákóczi

telefon 14-63.

GYERMEKDIVAT- I
HÁZBAN moc

Városháza épület, gyönyö-l hel 
rü, olcsó gyermekruhák mé-1 aug 
lyen leszállított árban. — tő 
Nagy választék! Ha

Nyugdíjas l^c
tisztviselők figyelmébe! I
Egy mai kornak megfelelői 
családi ház melléképületek-1 
kel eladó. Értekezni lehet: „Jc 
Erdei Imre, Derecske, 759. tők 
sz. 2481 |bac

Kóser 1 Bä
tavaszi juhturó, Ementháli 1 ko 
sajt, tokaji óbor, 1926. évi, 1 re, 
literje 2. pengő Kupfer- La
nál, József királyi herceg Us 
ucca. 2497 | arr

Elsőrangú !
főkönyvelő, magyar-német tc 
levelező, kimondottan nagy ^c 
kereskedői tudással és ér- ' 
zékkel, családos, állást 
óhajt változtatni. Elvállal I }>e 
régi könyvelések revideáló-he£ 
sát, uj könyvelések felfek-1 iA 
tetését. valamint óraköny- ce 
velést is. Szives megkereső- <.e 
seket „Főkönyvelő” jeligé- — 
re a kiadóhivatal továbbit.

3 ™ , TZ I *nUjságarusitasra 1 ur
fix és jutalék mellett felve- ba 

. szék férfiakat, nőket. ne
y Előnyben részesítek na- pe 

gyobb családokat, ahol töb- nj 
6 ben foglalkozhatnak a lap] g; 
- terjesztésével. Jelentkezni B 

lehet a Debreceni Függet- sá 
’i len Újságnál, Piac u. 49.
. A város lm
_ legforgalmasabb helyén 30 p« 
4 év óta fennálló szaküzlet |k 

— 16—20.000 pengővel társat In 
keres. Cim a kiadóban. 2447 b

í- POLOSKA, \-
t- svábbogár, patkány és egérl 
s- biztosan kiirtható szaba-1 n 
39 dalmazott irtószerrel. Na-|n 
■■ gyón olcsón kapható Stern I s 

festéküzletében, Piac ucca I h 
e/ 10. Bikával szemben. F

e- Huszholdas I-
re homokbirtok tanyával kö-1 
16 vesuton, város alatt eladó. |h 
23 Dezső, Kossuth 16. 2499 | b

I 11Száraz Ie
ő- bükk- és tölgy tűzifa ap- 
te ritva, házhoz szállítva, má- - 

zsánként P 3.60. Hungária
23 telep, Salétrom ucca 3. Te- é 
— lefon: 14-34. 2484 j k
é- PATKÁNY-, 1;
el egér-, poloska- és svábbo- ]

gárirtószer, törvényesen -
23 védve, nagyon olcsón kap-1 
— ható Stern festéküzletében, 

Piac u. 10., a Bikává! szem- p
a- ben. p
cn 1

Nemet I
99 és francia levelezést és 

gyorsírást tanulnék perfekt 
erőtől. Ajánlatokat ármeg- 

— jelöléssel a kiadóba kérek, 
ne- 2351 1
99 Gépész

állandó alkalmazásra azon­
nal felvétetik. Csokonai uc- 

el- ca 31. szám. 2413
Óvadékkal <•*'rrm

és garanciával rendelkező, 
er- kereskedelemben és admi- 
es- nisztrációban jártas férfi ál­
éi- lást keres. „Mcgbizható"

. jeligére a kiadóhivatalba.
Sarokház

trafiknak, üzletnek Nyíl uc- 
öld cán beköltözhető lakással 
rső, eladó. Dezső, Kossuth ucca 
523 16. 2499

Fényképezőgép
esi- 9x12, jó gyártmányú, jutá- 

uj nyosan eladó. Apaffy u. 32. 
ént szám. 2424

Kitűnő
kölnivíz, rózsavíz, illatos 

löl- szappanok, mosószappanok, 
la- szappanpehely nagy válasz- 

gat- tékban olcsó árban a Bel- 
55, városi Festékházban, Hat- 

516 van u. 2. kaphatók.

Eladó

2445

Valódi amerikai
n Deere” tengeriülte- 
Eredeti Melichar sza­
lmazott ,.Unikum— 

I” vetőgép. Eredeti 
íer acélekék tüköracél 
nánnyal. Amerikai

CEMENTLAPOK,

Komoly,

tejkezelésben

Olajfestékek

Padlólakk

Egyszáztizenhat

2441

Háromszázholdas

2441

Hatszázhetvenholdas

2441

Eladó

Eladó

2452

Zongora,

2431

Kerékpár!
__ jjsen uj kerékpár eluta­
zás miatt eladó. Piac u. 45 

47. Nábrádi házfelügyelő.
2411

Egy
kétjáratu daráló malom tel­
jesen jó állapotban, hozzá 8 
méter hosszú és 4 méter 
széles cseréppel fedett desz­
ka épület, összes anyagai­
val 1600 pengőért eladó. — 
Zolnainál, Hajó u. 18. sz.

2406

M

Vu

f
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Tiszta lakása
lesz, ha festéket, bútor- és 
padlólakkot, — parkettbe- 
cresztöt, terpentint, mesze- 
lőt, parkett- és surolókefét 
a Belvárosi Festékházban, 
Hatvan u. 2., vásárol.

Ondódon
öt magyar hold a Fáy-dül- 
löben, tanya nélkül eladó. 
Dezső, Kossuth ucca 16.

670

Ondódon
Fáy-düllőben 4 és 12 hold 
buzatermőéöld tanyával 
vagy anélkül eladó. Dezső, 
Kossuth u. 16. 756

Háromszázholdas
elsőrendű búzatermő föld 
Biharmegyében gazdasági 
épületekkel eladó. Dezső, 
Kossuth u. 16. 756

Panama-
és nyárikalapok, újdonsá­
gok nagy választékban kap 
hatók Matta Anna, Bethlen 
u. 23. 626

WE1SZ FERENC
asztalosmester, Fürdő ucca 
4. Telefon 10-89., villany­
erőre berendezett asztalos 
üzemében gyárt elsőrendű 
mübutorokat, egyszerű bú­
torokat, üzlet-, iroda-, por­
tálberendezéseket és épület- 
asztalos munkákat. Saját 
készítésű bútorok készen is 
kaphatók. 123

Bélyeggyüptemény
eladó. Garay 25. 2532

2 darab írógép,
kitűnő karban, látható 
írással, alig használt, első­
rangú márka, olcsón eladó. 
Késes u. 32. 2428

Eladó
egy szép háló- és előszoba- 
bútor. — Megtekinthető a 
Margit-fürdőben. 2381

MÁRVÁNYMOZAIK,
cementlapok, betonáruk, 
építési anyagok a legol­
csóbban beszerezhetők 
Debreceni Mükőgyárnál, 
Fürdő ucca 2. sz. 303

Eladó
Nyíl ucca 37. számú sarok 
ház beköltözhető lakással. 
Dezső, Kossuth u. 16. 756

difi* -“**“•*-

Motorkerékpár,
keveset használt, kifogásta 
lan üzemképes állapotban 
komplett felszereléssel ked­
vező fizetési feltételek mel­
lett olcsón eladó. Megte­
kinthető: Hungári üzemfel­
szerelési rt.-nál, Hunyadi 
ucca 11. alatt. 2472

INGATLA

CSERTÉGLA 
és cserép kapható Tóth és 
Sebestyén rt. Kishegyesi 
úti téglagyárából. Eladás: 
Simonffy u. 1-a. 11. Tele­
fon: 610. 94

SÍRKÖVEK
műkőből, terméskőből ol­
csón kaphatók a Debreceni 
Mükőgyárnál, Fürdő ucca 
2. 303

Rádió,
egy 4 lámpás selektiv ké­
szülék, komplett hangszóró 
és telep, olcsó árban eladó. 
Miklós ucca 17, Grósz. 1701

Rákóczi ucca
23. számú ház eladó. Az 
udvaron uj keresztépület, 
modern ötszobás lakás be­
költözésével. Kizárólagos 
megbízott: Máté-ingatlan- 
iroda, Széchenyi ucca 55. 
Telefon 14—63. 2432

Potom áron
modern uj házat vehet! Biz­
tosítson otthont öregségére. 
Havi 40 pengős részlettel 

1 havi lakbér! — uj há 
zat vehet Pest telepein. 
Villák 3 ezer pengőért. Ál­
landó villamos járatok több 
szőr naponta Pestre. Vá­
laszbélyegért bővebb érte­
sítést küld Borcsányi, Kis- 
tarcsa.

Huszholdas
homokbirtok tanyával, vá­
roshoz közel, köves utón, 
azonnali átvételre eladó. 
Dezső László irodája. Kos­
suth u. 16. 670

Olcsón
kaphatók nálam: 1.5, 1.7,
3.9, 5. 5.5 lóerős 110 vol­
tos elektromotorok, 2 da 
rab 4 és 8 köbcentiméteres 
Worthington szivattyúk. 
Erdős főmérnök, Simonffy 
ucca 32. Telefon 12-64.

2389

DIENES JÓZSEF
v. községi főjegyző orszá 
gos földbirtokrendező bíró­
ság által engedélyezett in 
gatlanforgalmi és biztositá 
si irodája, Füvészkert ucca 
16. sz. (Saját ház.) Telefon 
14-98.

Eladó házak:
Csapó 36, Kovács 8, Ri 

gó 12-c, Csapó 81. István 
ut 41., Kontsek 8, Szent 
Anna 54, Kertész 5, Rákó­
czi 46.

Vörösmarty 14., Kom- 
lóssy ut elején hatszo­
bás, Agárdy uccán parket- 
tes, Lehel 19., Szív 26, Ké­
ses 68, Kanális 99.

Gróf Leiningen 27, ePsti 
73, Lehel 12, Kígyó 19, Po- 
roszlay 21. és 23.

Zrínyi 61, Töhötöm 37., 
Kiss 36, Biró 9, K. Tóth 
Kálmán 12, Andrássy 3 
Bethlen 57, Domokos La­
jos 26.

Csalogány 8., Görbe 7., 
Homok 139, Kiss Áron 21, 
Széchenyi-ut 20, Bujdosó 
40, Malvin 6, Hunyadi uc­
cán, Tasnádi 3, Puskás te­
lep 21, Apaffy 16, Tímár 
25, Budai Ézsaiás 6-a, Ha- 
lasi 40, Jánosi 78, Virág 15, 
Simonffy 59, Szeder ut 14, 
Onossay 17, Virág 13., 42., 
Rigó 12-b, Beke 24, Uj 9, 
Kemény 5, Keresztesi 20., 
Csonka 10., Jerikó 57.. Gróf 
Tisza István 10, Kerekes 
Géza 20, Aczél 2, Kuruc 
110., Király Ferenc 7. Rásó 
Gyula 4, Dévai 11, Irén 24, 
Fülöp 34, Olajütő és Tégla­
vetőben olcsó házak.

Vidéki házak:
Bárándon piactéren nagy- 

vendéglő.
Házhelyek:
Povoszlav 21. alatti villa- 

telek 18 pengőjével.
Erdősoron két értékes 

házhely.
" LÜtäkertben két telek. 

Mátyás király ucca 6. 
Kinizsi 71.
Széchenyi ut 8. 
Tégláskertben két darab, 

Vágóhídi villamosnál. Biha-

Ujlétai határban 47 hold. 
Vámospércsi kövesuton 8 

hold.
Bánkon 33 hold. 
Monostorpályiban 25 

holdas.
Fancsikán 30 holdas ta­

nyásbirtok.
Szőlők:
Király Ferenc 19. 
Andrássy utón.
Jerikó 47., Martinkán, 

Bodán, Bocskay-kertben, 
Ujkertben, Hajdubagoson, 
Homokkertben és Porosz- 
lay-uton.

Lakás:
Burgundián négyszobás. 
Hadházy utón hatszobás 

és háromszobás.
Csapó uccán háromszo­

bás.
Üzletek:
Város központján bármi 

lyen üzletnek, különösen 
nagykereskedőnek alkal­
mas három kirakattal.

Nagyforgalmu iparüzem 
eladó vagy bérbeadó.

Pesti ucca 73. számú jó 
forgalmú péküzlet.

Nagyforgalmu füszerüz 
let házzal.

Csapó uccai piacon üz 
lethelyiségek kiadók.

Jómenetelü vendéglő 
Debrecenben.
Nagykállón: Pannónia ét­
terem és kávéház bérbeadó 

Pénzkölcsönt ajánlok in 
gatlan bekebelezésre, olcsó 
kamatra.

Parcellázásokat elválla­
lok.

Biztosítások irodám ut­
ján a legelőnyösebben köt­
hetők.

Keresek eladó házakat, 
eladó földeket és földbérle 
teket.
Dienes, Fiivészkert ucca 16.

711

Hadházi uccán adómen­
tes modern villalakásos.

Eladó földek:
Fancsikán 45 hold ta­

nyás, prima.
Fáy-düllőben 4 hold.
Szoboszlai Papp uccában 

fél hold gyümölcsös.
Házhelyek:

Ujkert Jerikó uccán 1180 
négyszögöl olcsón.

Budai Ézsaiás uccánál 
600 négyszögöl.

Komlósi utón 300 négy­
szögöl, aszfalt, villany, víz­
vezeték.

Tüzérlaktanyánál 37 5 
négyszögöl olcsón.

Kidaó:
Háromszobás modern 

kertes ház, henteseknek 
mészárosnak, gazdálkodók­
nak. Azonnal beköltözhető, 

Vendéglő külön házzal, 
kerttel, nemcsak megélhe­
tést nyújt, de szakember 
vagyont gyűjthet. Nagy 
italfogyasztással.

Boltnak, irodának alkal­
mas nagy helyiségek.

1365 holdas birtok Veker 
mellett.

Keresek
Belvárosban uriházakat 

kertekben családi házakat.
Jövedelmező bérházakat 

kisebb, nagyobb bérleteket 
és eladó birtokokat kész 
pénzért.

Tisztelettel kérem beje­
lenteni az eladó vagy venni 
óhajtó ingatlanokat. Dijta 
lanul szolgálok szakszerű 
felvilágosításokkal. Irodám 
törvényes feltételek mellett 
dolgozik, az ügyleteket leg 
rövidebb idő alatt bonyolí­
tom le. 772

Hajdúszoboszlón
gyógyforrás mellett, újon­
nan épült 20 szobás és 8 
üzlethelyiség szállodának, 
vendéglőnek június 15-re 
kiadó. Értekezhetni Hinta- 
lan Edénél.

Egy
bútorozott szoba kiadó. Fa 
zekas, Piac u. 30. 2446

A legszebb 
eredményt a kölni vizek kö 
zött a Johann Maria Farina 
gegenüber dem Rudolfplatz 
gyártmány érte el, mert 
minden asszony és leány 
kedvenc kölnivize lett. Illa­
ta felülmúlhatatlan, üdítő 
hatása olyan, mint a harmat 
csókja. Kapható minden 
helybeli drogériában és il­
latszertárban. Vásárlásnál 
ügyeljen a 6 női fejes véd­
jegyre. Kérjen ingyen min­
taüveget.

64 kát. hold
homoki tanyásföld kiadó. 
Darabos 11. 2529

Földhaszonbérlet.
450 holdas borsodmegyei 
feketeföld őszi átadásra 9 
évre kiadó. Dezső, Kossuth 
16. 2531

Elárverezek
Debrecenben 1928. évi jú­
nius hó 12-én délután 4 
órakor Piac ucca 9., folyta­
tni agPiac ucca 4. számú 
háznál bútort, ékszert, stb. 
Zuna Kálmán bir. végre­
hajtó. 2534

Korlátlan
italmérés legjobb helyen át­
adó. Cim a kiadóban. 2475

FACEMENTTETőK 
javítását szakszerűen végzi 
Lukács Vilmos és Testvére, 
Debrecen, Hatvan ucca 15.

1321
Fest, mos, tisztit

Konc kelmefestő, vegytisz­
tító és gözmosó nagyüze­
me, Péterfia 30. Fióküzlet: 
Szent Anna ucca 2.

Nyíregyházán 
nyolcszáz holdas, Fülemüle­
dalos erdő szélén, a sóstói 
utón, Sóstó gyógyfürdőhöz, 
valamint Nyíregyházához 
16 fillérnyire, villamos meg­
álló megett, két szoba, ve­
randa, nyitott gang, pince, 
speizból álló magasíekvésü 
villa azonnal kiadó. Érte­
kezni minden délután Pa- 
litz Pálnál, Nyíregyháza, 
Debreceni u. 3.

Király kávéi
mégis a legjobbak! Olcsó, 
kiadós, kiválóan zamatos. 
Degenfeld-tér 11. 68

Kipróbálta-e már
a Milodin csoda hatású fél­
zsíros arckenöcsöt ingyen? 
Kérdezze kitűnő hatásáról 
hölgy ismerősét. Törvénye­
sen védve Amerikában és 
Magyarországon! Besze­
rezhető Jeszenszky Andor­
nál, Debrecen, Kossuth u. 
1. 759

Földbirtokokra
(5 holdttól, holdanként 700 
pengőig) becslés nélkül, 35 
évi amortizációra, 7 és fél­
százalék kamatalapon, az 
ország legnagyobb pénzin­
tézetétől 5 nap alatt gyors- 
folyósitás! Házakra: 5—10 
évig terjedő átmeneti kö! 
csönök. Kisipari hiteleket 
váltóra, 12 százalékra szer­
zünk. Váltóhitelt folyósitta- 
tunk magánpénzből (legfel­
jebb 1 évi időtartamra) he­
tikamatra, hitelképes keres­
kedőknek, háztulajdonosok­
nak és információ képes 
tisztviselőknek, magánosok­
nak. Ékszerfedezetre, az ér­
ték 80 százalékáig azonnal 
foiyósittatunk. „New-Yorl 
Hiteliroda, Budapest, VI., 
Podmaniczky ucca 29. (Vá­
laszbélyeg beküldendő.) 304

VEGYES

Tr.karéktüzhelyek
legegyszerűbbtől legdísze­
sebbig kaphatók. Lakatos 
tanulónak fiú felvétetik. 
Kandia 15. 2510

Jóforgalmu
vidéki szálloda, vendéglő- 
bérlet átadó hosszú és olcsó 
bérszerződéssel. Ajánlatot a 
kiadóhivatal továbbit ,,Biz­
tos jövő” jeligére.

Üzlethelyiség
kiadó. Miklós u. 11.

Kiadó
raktárnak vagy műhelynek 
egy helyiség. Csapó u. 30.

2501

Italmérés 
betegség miatt azonnalra 
átadó. Külsővásártér 9.

2512

Italmérés
betegség miatt azonnal át­
adó. Külsővásártér 9. 2486

Hencserek, 
díványok, matracok készen 
kaphatók Glattstein kárpi- 
tosrnesteméi, Püspöki pa­
lota (bent az udvarban).
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UJ! UJ!
Villanyszerelési vállalat! 
Értesítem a t. közönséget, 
hogy Mikiós ucca 17. szám 
alatt villanyszerelési válla­
latot létesítettem, ahol bár­
mily szakmába vágó mun- 

t a legjutányosabb árban 
készítek. Költségvetés díj­
talan. Hívásra szívesen me­
gyek. GROSZ ISTVÁN 

illanvszereiő, a Világítási 
Vállalat volt szerelője. 480

Egy
nagyobb helyiség, minden 
célra alkalmas, a főtéren 
azonnal kiadó. Cim a ki­
adóban. 2488

Hajdúszoboszlón 
gyógyfürdő melletti kerti- 
lakásomban urilány vagy 
asszony teljes ellátást kap­
hat. Bővebbet József kir. 
herceg 57. 2455

Németül
tanít született német tanerő 
gyorsan, biztos sikerrel. 
Darabos 7. 154i

Lusztig
asztalosmester, Deák Fe­
renc ucca 10. Ipanciállitá- 
son első díjjal kitüntetve. 
Készítményei: mii- és egy­
szerű bútorok, iroda-, üz­
letberendezések és épület- 
munkák. 1483

Kalap vásár!
Fehér, krém és színes pa­
namákat, továbbá lóször, 
manilla, bovenc modelleket 
minden elfogadható áron 
kaphat az ,,Anny” kalap­
szalonban (Csapó u. 47.)

120

r’ ucca 4.
Komlósr.y ut elején.
Szabó Kálmán uccán.
Vámospércsi utón.
Röntösgátsor 17.
Homokkertben, Dévai és 

Ráró Gyula uccán, továbbá 
Hajdúszoboszlón, gyógy­
fürdő mellett.

Földek:
Elepen 252 hold jó bir­

tok.
Kisszepesen 109 hold.
Ondódon 8 holdas.
Pácon 7 és félhold.

PARENTHESY 
ingatlanokat értékesítő iro­
dája. Szent Anna 64. (Sa 
ját ház.) Telefon -329. Hi­
vatalos órák reggel 9-től 
délután 6-ig.

Eladó házak:
Szent Annán nagy jőve- j 

delmü emeletes ház.
Hunyadi uccan nagy jö­

vedelmű üzletesház.
Vígkedvűn jövedelmező 

családi.
Széchenyi ut elején adó­

mentes hatszebás modern 
kertesház.

Werbőczy uccán jövedel­
mező családi.

Siposs uccán adómentes 
háromszobás modern csalá­
di, előtte villamos.

Dévai uccán prima kisház 
600.
Budái Ézsaiáson 600 

négyszögöl modern három 
szobás, kertes.

Sinain 360 négyszögöles 
részben adómentes, uj, gyö­
nyörű családi ház.

Miklós ucca elején jöve­
delmező úri családiház.

Nők!
Itt a nyár. Siessen uj kalap­
ját megvenni ,,Anny”-nál. 
Öt pengőtől modellek min­
den divatanyagból. Alakí­
tás 3 pengőért. (Csapó u. 
47.) ‘ ' 120

Filé-
csipkét, térítőkét legolcsób­
ban készítek. Fiivészkert 
ucca 12., II. 2458

Berendezett fatelep
forgalmas helyen átadó. 
Cim a kiadóban. 2493

Üzlethelyiség
kiadó négy kirakattal, ipar­
vállalat, üzlet, lerakat, vagy 
bármily célra alkalmas. Fü- 
vészkert u. 14. 736

Főtéri
biztos megélhetést nyújtó, 
kifőzésre is alkalmas nagy 
üzlet ugyanolyan raktárhe­
lyiséggel kiadó. Cim a ki 
adóban. 2502

Korcsma
jogfolytonossága átadó.
Cim a kiadóban. 2492

E perre
bármely mennyiségben elö? 
jegyzéseket elfogad: Kos­
suth u. 39. Házmester. 2483

Bútor,
keményfa, fényezett, ajtó. 
ablak olcsón kapható. Mik­
lós 18. Bodnár. 2525

Figyelem!
Megérkezett lakatosok és 
gazdasági gépészek részére 
az elsőrendű osztraui két­
szer mosott ko­
vács kőszén. Egyben 
ajánlom a legjobb minősé­
gű retorta szagtalan bükk­
faszenemet vasaláshoz és 
ipari célokra, iparosok és 
kereskedők figyelmébe. 
Kapható Jakobovits Hen­
rik szániaktárában, Piac u. 
47., a Hitelbank udvarban. 
Telefon: 604.

Tiszt
és tisztviselő urak részére 
hozott'1 anyagból 30 pen­
gőért készítek elsőrendű 
egyen- és divatruhat, hí­
vásra házhoz megyek. Vass 
Ferenc, Csapó u. 45. 634

Péksütőde,
füszerüzlet, hentesbolttal, - 
szobás lakás mellékhelyisé­
gekkel, háromszázhatvanöt 
négyszögöl területtel azon­
nali átvételre eladó. Dezső 
László irodája, Kossuth u. 
16. 670

Papiont
varrni házhoz megyek. Cí­
met „Paplan” jeligére ki­
adóba kérek. 2473

A madár
is azt dalolja az ágon: Csi­
kós sósborszesz a legjobb 
háziszer a világon. Kapható 
minden fiiszerüzletben.

1711

Előkelő
német-magyar család Bu­
dapesten pensioba vesz ta­
nulmányait folytató cgy-két 
urilányt. Szives érdeklődé­
sek ..Családi otthon" jeligé­
re a kiadóba. 2524

Mielőtt
kalapot vásárolna, győződ­
jön meg legújabb reklám­
áraimról. Gyönyörű modell- 
ieim mélyen leszállított ár­
ban bocsátom a hölgykö- 
zönség rendelkezésére. — 
Stäuber Julia, Piac u. 47. 
sz., II. udvar. 2435

rban Feldheim Sámuel
2449 j uriszabó uj helyiségében : 

P>ika-bérház. fürdő bejárat. 
Olcsó árban készít divatos 
ruhákat kedvező fizetési 
feltételek mellett, hozott 
anyagból is. 2477

MENEKÜLT ÓRÁS 
szakszerűen, meglepő ol­
csón vállal javításokat. Rá­
kóczi u. 36. sz.

Nyomatott He<edB» ét Sándor Irodalmi és nyomdai rés lyénytártatáí kfinyy nyomdáiéban, Piac ncca 49. «rám


